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Protokoll för Kommunfullmäktige 

Datum 2024-10-24 

Tid 13:00 – 23:02 

Plats Tyresö gymnasiums aula, Farmarstigen 7 

Närvarande Se närvarolista 

Justeringsdatum 2024-10-31 

Paragrafer § 73-§ 85 

Underskrifter Protokollet justeras med digital underskrift. 
Underskrifter finns på sista sidan i protokollet. 

Sekreterare Fanny Schörling 

Ordförande Anders Linder §§ 73-84, § 85 Inledning, ÄON, ASN, GVN, SHN KS 
Alexander Enkvist § 85 BUN 
Sonja Gustafson § 85 KFN, BN 

Justerande Peter Freij  Bjarne Vifell 
 
 
 
 

 ANSLAG / BEVIS 

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 
Observera att anslagstiden inte är samma sak som överklagandetiden. 

Beslutande organ Kommunfullmäktige 

Sammanträdesdatum 2024-10-24 

Datum då anslaget sätts upp 2024-10-17 

Datum då anslaget tas ned 2024-10-25 

Protokollets förvaringsplats Kommunkansliet 

Anslag upprättat av Fanny Schörling 
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Närvarolista 

Beslutande 
Anders Linder (S), ordförande 
Alexander Enkvist (L), 1:e vice ordförande, närvarar till och med § 85 avsnitt 
ÄON kl. 18:30 
Sonja Gustafson (M), 2:e vice ordförande 
Anita Mattsson (S) 
Christoffer Holmström (S) 
Klara Watmani (S) 
Susann Ronström (S) 
Mathias Tegnér (S), tjänstgörande ersättare för Niklas Wennergren till och med 
§ 84 kl. 15:10 
Anna Flemsten (S), tjänstgörande ersättare för Niklas Wennergren från och 
med § 85 inledningsavsnittet kl. 15:10.   
Maria Alves Persson (S) 
David Westius (S), närvarar från och med § 83 kl. 14:20  
Tomas Forsberg (S), tjänstgörande ersättare för David Westius (S) till och med 
§ 82, tjänstgör därefter för Maria Karlsson (S) §§ 83-85 
Katarina Helling (S)  
Anna Pasini Frängsmyr (S), tjänstgörande ersättare för Alfonso Morales (S)   
Martin Nilsson (S) 
Christoffer Svahn (S) 
Jerry Svensson (S) 
Maria Karlsson (S) 
Carl-Johan Karlsson (S) 
Eija Räty (S) 
Mari Schaub-Iggström (S) 
Mattias Andersson (S) 
Kurt Erik Thorild (S), tjänstgörande ersättare för Maria Rey (S) 
Torbjörn Skarin (M), tjänstgörande ersättare för Anki Svensson (M) 
Peter Freij (M) 
Petra Nygren (M) 
Fredrik Bergkuist (M) 
Jeanette Hellmark (M) 
Chris Helin (M) 
Emelie Hedberg (M) 
Mikael Onegård (M) 
Mårten Blix (M) 
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Björn Andersson (M) 
Hampus Degramo (M) närvarar från och med § 85 avsnitt KFN kl. 18:00 
Margareta Baxén (M), tjänstgörande ersättare för Hampus Degramo (M) till 
och med § 85 avsnitt ÄON därefter för Annika Stjärne Westlund (M) från och 
med  § 85 avsnitt KFN 
Annika Stjärne Westlund (M), närvarar till och med 18:00 avsnitt ÄON kl. 
18:00 
Ingela Carlsson (M), tjänstgörande ersättare för Anna-Lena Bohm till och med 
§ 83  
Maria Stenberg (M) tjänstgörande ersättare för Anna-Lena Bohm från och med 
§84 kl. 14:52 
Mats Fält (M) 
Erkki Vesa (M) 
Jan-Åke Svensson (M) 
Per Carlberg (SD) 
Bjarne Vifell (SD) 
Johan Carlsson (SD) 
Henrik Mellström (SD) 
Jörgen Nilsson (SD), närvarar till och med § 85 avsnitt ÄON kl. 18:00.  
Wilhelm Brandt (SD), tjänstgörande ersättare Jörgen Nilsson (SD) § 85 avsnitt 
KFN kl. 18:30 
Elisabet Mellström (SD) 
Bengt Bäckström (SD) 
Toni Blomqvist (SD) 
Monica Clevesjö (SD) 
Heinz Sjögren (L), närvarar §§ 73-85 avsnitt BUN, närvarar därefter igen från 
och med § 85 avsnitt ÄON. 
Mats Lindblom (L) 
Agneta Hansson (L) närvarar från och med § 85 Inledningsavsnittet 
Christina Melzén (L), tjänstgörande ersättare för Agneta Hansson (L) § 73-84, 
för Heinz Sjögren (L) från och med §§ 85 avsnitt ÄON och för Alexander 
Enkvist (L) från och med § 85 avsnitt KFN 
Olof Wallentin ersätter Agneta Hansson (L) från och med § 85 avsnitt KFN kl. 
18:30 
Ajda Asgari (MP) 
Marie Åkesdotter (MP) 
Björn Stenqvist (MP), närvarar från och med § 85 avsnitt ÄON kl. 17:14  
Anja Eklund (MP), tjänstgörande ersättare för Björn Stenqvist till och med § 
85 avsnitt ÄON  
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Katharina Rath (C), tjänstgörande ersättare för Ulrica Riis-Pedersen (-) till och 
med § 85 avsnitt KFN 
Annica Örtenstrand (C), tjänstgörande ersättare för Ulrica Riis-Pedersen från 
och med § 85 avsnitt BN 
Raymond Moubé (C) 
Hanne Sofia Carlsson (C) 
Inger Gemicioglu (V) 
Albin Lindstrand (V) 
Inger Wolf Sandahl (V) 
Ulf Perbo (KD) 
Joakim Grimborg (KD) 
  

Ersättare 
Mikael Fallmo (S) närvarande från och med § 85 avsnitt KFN kl. 18:30  

Övriga 
Alice Berg, kommunsekreterare 
Fanny Schörling, kommunsekreterare 
Amanda Norberg Wirtén, nämndsekreterare 
Gabriela Reyes Quinonez, nämndsekreterare 

Frånvarande 
Niklas Wennergren (S) 
Alfonso Morales (S) 
Maria Rey (S) 
Annika Höglund (S)  
Kristjan Vaigur (S) 
Ulrika Runsala (S) 
Petra Reinoldsson (S)   
Anki Svensson (M) 
Anna-Lena Bohm (M) 
Erik Brunnegård (M) 
Klas Torstensson (M) 
Marianna Blix Grimaldi (M) 
Roger Gusthage (M)  
Robert Forsberg (M) 
Tomas Stendius (SD) 
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Sture Ericson (SD) 
Ingert Molin (SD) 
Benny Strand (SD) 
Henrietta Stenqvist (MP) 
Ulrika Riis-Pedersen (-) 
Gunilla Andersson (V)  
Bo Richter (V) 
Per Lindén (KD) 
Cecilia Sköld (KD) 
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Anmälan och besvarande av frågor 
§ 73  
 
 
 

 

Beskrivning av ärendet 
Inga nya frågor har lämnats in till sammanträdet.  
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Anmälan och besvarande av interpellationer 
§ 74 KS/2024:39 
 
 

 

Beskrivning av ärendet 
Interpellationer från tidigare sammanträden 

En interpellation lämnades in och bordlades vid kommunfullmäktiges 
sammanträde den 29 augusti 2024:  

Inger Wolf Sandahl (V) lämnar en interpellation till Anita Mattsson (S) om 
tillgängliga parkbänkar, bilaga. Interpellationen överlämnas till 
samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämndens ordförande Fredrik Bergkuist (M) 
för besvarande.  

Fredrik Bergkuist (M) har lämnat in ett skriftligt svar, bilaga.  

Inger Wolf Sandahl (V) och Fredrik Bergkuist (M) yttrar sig.  

Interpellationer som har lämnats in till sammanträdet 

Per Carlberg (SD) har lämnat in en interpellation till Fredrik Bergkuist (M) 
avseende kommunens egna vägar och deras vinterunderhåll. Interpellationen 
kommer att besvaras vid ett senare tillfälle. 

Handlingar som ingår i beslutet 
Interpellation (V) till kommunstyrelsens ordförande om tillgängliga parkbänkar  

Interpellationssvar från Fredrik Bergkuist (M) Tillgängligheten av parkbänkar i 
Tyresö kommun 

Interpellation från Per Carlberg (SD) till Fredrik Bergkuist (M) avseende egna 
vägars vinterunderhåll 
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Anmälan av nya motioner 
§ 75 KS/2024:40 
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Motion om Rundmars gård (KD) avskrivs. 
2. Motion (MP) om grönare skolgårdar remitteras till barn- och 

utbildningsnämnden och till samhällsbyggnads- och 
hållbarhetsnämnden för beredning. 

3. Motion (MP, L) om parklek i Tyresö remitteras till kultur- och 
fritidsnämnden för beredning. 

 

Beskrivning av ärendet 
Avskrivning av motioner 
Motion om Rundmars gård som anmäldes av Kristdemokraternas Ulf 
Perbo och Joakim Grimborg till kommunfullmäktige 2024-04-25 
återkallas av motionärerna (DNR: 2024/KS:179). 

Motioner som har lämnats in till sammanträdet 
Miljöpartiets Ajda Asgari och Marie Åkesdotter har lämnat in en motion 
till kommunfullmäktige om grönare skolgårdar, se bilaga. 

Miljöpartiets Marie Åkesdotter och Liberalernas Alexander Enkvist har 
lämnat in en motion till kommunfullmäktige om att utreda inrättandet av 
en parklek i Tyresö, se bilaga.  

Beslutsgång 
Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet 
med föreslaget beslut och finner att fullmäktige beslutar i enlighet med 
det. 

Handlingar som ingår i beslutet 
Motion (L, MP) om Parklek i Tyresö centrum 
Motion (MP) om grönare skolgårdar 
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Avsägelser och fyllnadsval 
§ 76  
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Avsägelse från Maria Rey (S), Jan-Åke Svensson (M) och Anna-Lena 

Bohm (M) gällande uppdrag i kommunfullmäktige överlämnas till 
Länsstyrelsen för ny sammanräkning. 

2. Avsägelsen från Jan-Åke Svensson (M) godkänns.  
3. Jeanette Hellmark (M) väljs till ny ledamot i kommunstyrelsen. 
4. Mårten Blix (M) väljs till ny ersättare i kommunstyrelsen. 
5. Peter Freij (M) väljs till ny ersättare i krisledningsnämnden. 
6. Mikael Onegård (M) väljs till ny ledamot i samhällsbyggnadsnämnden. 
7. Torbjörn Skarin (M) väljs till ny ersättare i samhällsbyggnadsnämnden. 
8. Ewelyn Schlossman Jangrot (M) väljs till ny ledamot i äldre- och 

omsorgsnämnden. 
9. Lillemor Johansson (M) väljs till ny ersättare i äldre- och 

omsorgsnämnden. 
10. Senem Arhan Tamimi (M) väljs till ny ersättare i gymnasie- och 

vuxenutbildningsnämnden. 
11. Roger Gusthage (M) väljs till ny ledamot i Stiftelsen Tyrestaskogen. 
12. Margareta Baxén (M) väljs till ny ersättare i Stiftelsen Tyrestaskogen. 

 

Beskrivning av ärendet 
Avsägelser som inkommit till sammanträdet 

Maria Rey (S) avsägelser sig uppdraget som ledamot i kommunfullmäktige. 

Jan-Åke Svensson (M) avsäger sig uppdragen som ledamot i 
kommunfullmäktige, ledamot i äldre- och omsorgsnämnden, ersättare i 
gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden samt uppdraget som ledamot i 
Stiftelsen Tyrestaskogen.  

Anna-Lena Bohm (M) avsäger sig uppdraget som ledamot i 
kommunfullmäktige.  
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Förslag på fyllnadsval som lämnats in till sammanträdet 

Jeanette Hellmark (M), nuvarande ersättare i kommunstyrelsen, föreslås ny bli 
ny ledamot efter Fredrik Bergkuist (M). Mårten Blix (M) föreslås som ny 
ersättare efter Jeanette Hellmark (M).  

Peter Freij (M) föreslås som ny ersättare i Krisledningsnämnden efter Fredrik 
Bergkuist (M). 

Mikael Onegård (M), nuvarande ersättare i samhällsbyggnads- och 
hållbarhetsnämnden, föreslås bli ny ledamot efter Fredrik Bergkuist (M). 
Torbjörn Skarin (M) föreslås som ny ersättare efter Mikael Onegård (M).  

Ewelyn Schlossman Jangrot (M), nuvarande ersättare i äldre- och 
omsorgsnämnden, föreslås bli ny ledamot efter Jan-Åke Svensson (M). 
Lillemor Johansson (M) föreslås som ny ersättare efter Ewelyn Schlossman 
Jangrot (M).  

Senem Arhan Tamimi (M) föreslås bli ny ersättare i gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden efter Jan-Åke Svensson (M). 

Roger Gusthage (M) nuvarande ersättare i Tyrestaskogen, föreslås bli ny 
ledamot efter Jan-Åke Svensson (M). Margareta Baxén (M) föreslås bli ny 
ersättare.  
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Vattentjänstplan 
§ 77 SHN/2024:27 
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Vattentjänstplanen med tillhörande bilagor antas. 
2. Förslaget till beslut finansieras inom ramen för verksamhetsområde 

VO10. 
 

Beskrivning av ärendet 
Kommunstyrelseförvaltningen gavs i uppdrag att samordna arbetet med, och 
att ta fram, en vattentjänstplan för Tyresö kommun (KSM2023-392.340). 
Arbetet med framtagandet har samordnads av VA-enheten, berörda 
myndigheter har inkommit med synpunkter som har beaktats vid 
färdigställandet av vattentjänstplanen. Vattentjänstplanen har också ställts ut 
för att berörda fastighetsägare och allmänhet ska ges möjlighet att inkomma 
med synpunkter enligt lag krav. 
 
Ärendet har beretts av samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden och av 
kommunstyrelsen som föreslår att kommunfullmäktige beslutar att: 

1. Vattentjänstplanen med tillhörande bilagor antas. 
2. Förslaget till beslut finansieras inom ramen för verksamhetsområde 

VO10. 
. 
 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet 
med kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att fullmäktige 
beslutar i enlighet med det. 
 

Bilagor 
• § 109 Protokollsutdrag kommunstyrelsen 2024-09-17 
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• § 16 - Protokollsutdrag samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
2024-09-04 

• Tjänsteskrivelse - Vattentjänstplan 
• Vattentjänstplan 
• Bilaga 1.1 Vattentjänstplan Checklista 
• Bilaga 1.2 Vattentjänstplan skyfallskartering 
• Bilaga 2.1 Yttrande Länsstyrelsen 
• Bilaga 2.2 Yttrande Södertörns miljö och hälsoskyddsförbund 
• Bilaga 2.3 Förvaltningens kommentarer till granskningsutlåtande 
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Taxa för Tyresö kommuns allmänna vatten- och 
avloppsanläggning 2025 
§ 78 KSM/2024:260 
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Taxa för Tyresö kommuns allmänna vatten- och avloppsanläggning, 

innebärande att brukningsavgifterna för både de rörliga och fasta VA-
avgifterna, antas. 

2. Taxa för Tyresö kommuns allmänna vatten- och avloppsanläggning, 
innebärande att anläggningsavgifterna , antas. 

3. Taxan gäller från och med 1 januari 2025 och ersätter tidigare Va-taxa 
antagen av kommunfullmäktige 2023-12-19, § 97. 

 

Reservation 
Ulf Perbo (KD) reserverar sig med hänvisning till den reservation 
Kristdemokraterna lämnade in till samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
2024-09-25 § 23, bilaga.  
 

Beskrivning av ärendet 
Nuvarande taxa för kommunalt vatten och avlopp (VA-taxa) antogs den 19 
december 2023 (§ 97) av kommunfullmäktige och började gälla den 1 januari 
2024. 
En översyn av taxan har genomförts baserat på förväntade 
kostnadsförändringar, ökade kostnader för vattenleveranser och 
spillvattenhantering, men även mot bakgrund av ökade kostnader för 
klimatanpassningsåtgärder och ett allt större resurs- och renoveringsbehov. 
Höjningen inför 2025 föreslås mot bakgrund av bland annat fortsatt ökade 
kostnader för inköp av vattentjänster från Stockholm Vatten och Avfall AB:s 
(SVOA), samt ökade kapitaltjänstkostnader, avskrivnings- och räntekostnader 
från färdigställda projekt.    
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Som följd av de ovan beskrivna kostnadsökningarna behöver 
brukningsavgifterna, både de rörliga och fasta, från och med 1 januari 2025 
höjas med sexton procent (16%) för att kompensera för de ökade kostnaderna.  
 
Anläggningsavgifterna föreslås höjas med tio procent (10%) för att täcka 
framtida kapitaltjänstkostnader från exploateringsområdena.   
 
Ärendet har beretts av samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden samt av 
kommunstyrelsen som föreslår att kommunfullmäktige beslutar att: 

1. Taxa för Tyresö kommuns allmänna vatten- och avloppsanläggning, 
innebärande att brukningsavgifterna för både de rörliga och fasta VA-
avgifterna, antas. 

2. Taxa för Tyresö kommuns allmänna vatten- och avloppsanläggning, 
innebärande att anläggningsavgifterna , antas. 

3. Taxan gäller från och med 1 januari 2025 och ersätter tidigare Va-taxa 
antagen av kommunfullmäktige 2023-12-19, § 97. 

 

Yrkanden 
Ulf Perbo (KD) yrkar att brukningsavgiften ska vara 14 % istället för 16 
%. 

Martin Nilsson (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut.  

 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
kommunstyrelsens förslag till beslut. Därefter ställer ordföranden frågan om 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med Ulf Perbos (KD) yrkande. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
kommunstyrelsens förslag till beslut.  

Särskilda yttranden 
Per Carlberg (SD) hänvisar ett det särskilda yttrande som Sverigedemokraterna 
anmälde till samhällsbyggnads- och hållbarbetsnämnden 2024-09-25 § 23, 
bilaga. 
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Handlingar som ingår i beslutet 
• § 130 KS Taxa för Tyresö kommuns allmänna vatten- och 

avloppsanläggning 2025 
• § 23 SHN Taxa för Tyresö kommuns allmänna vatten- och 

avloppsanläggning 2025 
• Tjänsteskrivelse Taxa för Tyresö kommuns allmänna vatten- och 

avloppsanläggning 2025 
• VA-taxa 2025 
• § 23 Reservation (KD) samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 

2024-09-25 
• § 23 Särskilt yttrande (SD) samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 

2024-09-25 
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2024-09-30 

Särskilt yttrande rörande §23 Taxa för Tyresö kommuns allmänna 
vatten- och avloppsanläggning 2025 
Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 2024-09-25 

Vi i Sverigedemokraterna ser med stor oro på den fortsatta utvecklingen av 
kommunala taxor, där avgifter som hushållen tvingas betala, såsom förbruknings- och 
anläggningsavgifterna för vatten och avlopp, stiger betydligt snabbare än den 
allmänna prisutvecklingen i samhället.  

Denna trend är väl dokumenterad i Nils Holgersson-rapporterna och stöds även av 
undersökningar från KTH. Den ökande kostnaden för VA-tjänster innebär en 
betydande belastning på hushållens ekonomi, vilket kan skapa allvarliga konsekvenser 
för familjers välfärd och den lokala ekonomin. Riksrevisionen har tidigare konstaterat 
att bristen på konkurrens och omvandlingstryck i dessa verksamheter bidrar till den 
kostnadsspiral vi nu upplever.  

Det är vår fasta övertygelse att detta problem behöver adresseras systematiskt på 
kommunal nivå för att säkerställa en långsiktig ekonomisk hållbarhet för både 
kommunen och dess invånare. Förslaget om att höja VA-avgifterna med 16 % på 
förbrukningsavgifter och 10 % för anläggningsavgifter är en åtgärd som vi motvilligt 
accepterar, med hänsyn till de kostnadsökningar som ligger utanför kommunens 
direkta kontroll. Vi anser dock att en sådan hög höjning, utan en tydlig plan för 
produktivitetsförbättringar och effektiv kostnadskontroll, riskerar att bli en 
återkommande börda för Tyresös invånare.  

För att undvika denna utveckling föreslår vi att kommunen noggrant ser över 
möjligheterna att införa produktivitetsdrivande principer, liknande de som tillämpas 
på statlig nivå, vilket Riksrevisionen tidigare har pekat på. Dessutom anser vi att 
Tyresö kommun aktivt bör samarbeta med andra kommuner för att gemensamt lägga 
press på de aktörer som levererar vatten och hanterar reningen, exempelvis 
Stockholm Vatten och Avfall AB (SVOA). Genom att agera tillsammans med andra 
kommuner kan vi stärka förhandlingskraften och arbeta för mer rimliga prisökningar 
från leverantörernas sida.  

Vi förväntar oss att kommunen agerar ansvarsfullt och tar fram åtgärder för att stärka 
den ekonomiska styrningen inom VA-sektorn, med målet att på sikt minska de 
ekonomiska påfrestningarna på hushållen.  

 

Per Carlberg (SD) 
Ledamot 
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Reservation SHN 25/9 §23 

 

Taxa för Tyresö kommuns allmänna vatten- och avloppsanläggning 2025 

Sedan 1996 när statistik finns tillgänglig har Tyresö kommun höjt denna taxa 253%. Under samma 
period steg KPI 58%. Nu föreslås taxan höjas ytterligare 16% nästa år när KPI beräknas stiga med 
mindre än 2%. Jag tycker det är märkligt att ingen reagerar på detta. 
 
En åtgärd som är beprövad för att främja effektiviseringar i offentlig verksamhet är det statliga 
systemet med produktivitetsavdrag. Därför yrkade vi på att ett litet sådant skulle göras för att dämpa 
de skenande kostnaderna.   
 

Ulf Perbo 

Kristdemokraterna 
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Reviderad taxa för matlåda till hemtjänsten 
§ 79 KS/2024:407 
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Förslag till reviderad taxa för matlåda antas. 
2. Reviderade taxan börjar gälla från och med 1 januari 2025.  
3. Taxan ersätter tidigare beslut i kommunfullmäktige 2011-04-14 § 53. 

 

Sammanfattning 
Priset för en matlåda till hemtjänsten föreslås från och med 1 januari 2025 
höjas från 62 kronor till 69 kronor för att kunna bibehålla dagens utbud och 
kvalitet. I dag går kommunen med ett underskott på 300 000 kronor per år på 
grund av att priset som brukaren betalar för matlådan inte täcker 
produktionskostnaden. Om matlådorna fortsätter att levereras i nuvarande 
kvalité och omfattning så kommer någon av förvaltningarna att fortsätt att gå 
med underskott och i förlängningen innebär det en subvention av matlådorna 
på någon annan verksamhets bekostnad. Därav vikten av att höja priset på 
matlådorna till ett självkostnadspris. 

Ärendet har beretts av äldre- och omsorgsnämnden och av kommunstyrelsen 
som föreslår att kommunfullmäktige beslutar att: 

1. Förslag till reviderad taxa för matlåda antas. 
2. Reviderade taxan börjar gälla från och med 1 januari 2025.  
3. Taxan ersätter tidigare beslut i kommunfullmäktige 2011-04-14 § 53. 

 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att fullmäktige beslutar i 
enlighet med det. 
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Handlingar som ingår i ärendet 
• KS § 131 Reviderad taxa för matlåda till hemtjänsten 
• Tjänsteskrivelse Reviderad taxa för matlåda till hemtjänsten 
• ÄON § 81, Reviderad taxa för matlåda till hemtjänsten  
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Antagande av detaljplan för kretsloppscentral 
§ 80 KSM/2023:396 
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
- Detaljplan för Kretsloppscentralen antas. 

 

Beskrivning av ärendet 
Detaljplanen syftar till att möjliggöra en utveckling av kommunens 
kretsloppscentral för att ge verksamheten en ökad kapacitet för återvinning och 
återbruk. Planen ska möjliggöra uppförande av ändamålsenlig bebyggelse 
utifrån verksamhetens behov. Anläggningen ska även förses med ett mer 
effektivt bullerskydd för att minska störningar för omkringliggande bostäder. 
Ombyggnationen ska effektivisera markanvändningen inom anläggningen, öka 
tydligheten och förbättra säkerheten för såväl besökare som personal. 
Detaljplanen tas fram med standardförfarande. 
Detaljplanearbetet finansieras inom ramen för avfallskollektivet. 
Förslaget har varit ute på granskning under perioden 14 maj – 4 juni 2024. 
Under granskningen inkom åtta yttranden.  
 
Kommunstyrelseförvaltningen bedömer att detaljplanen för 
Kretsloppscentralen kan antas. 
 
Ärendet har beretts av samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden och av 
kommunstyrelsen som föreslår att kommunfullmäktige beslutar att detaljplan 
för Kretsloppscentralen antas.  
 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att fullmäktige beslutar i 
enlighet med det. 
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Handlingar som ingår i beslutet 

• § 132 KS 2024-10-08 Antagande av detaljplan för 
kretsloppscentral  

• § 13 SHN 2024-09-25 Antagande av detaljplan för 
kretsloppscentral 

• Tjänsteskrivelse antagande av detaljplan för Kretsloppscentral 

• Plankarta (augusti 2024) 

• Planbeskrivning (augusti 2024) 

• Granskningsutlåtande (augusti 2024) 

• Undersökning av betydande miljöpåverkan (oktober 2023) 

• Enklare prövning av barnets bästa (oktober 2023) 

• Bullerutredning (mars 2024) 

• PM Dagvatten (april 2024) 

• Kompletterande PM Dagvatten (april 2024) 

• PM Geoteknik (februari 2024) 

• MUR Geoteknik (februari 2024) 

• PM Markmiljö (februari 2024) 

• Kvalitetsprogram (augusti 2024) 
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Delårsrapport 2 2024 för Tyresö kommun 
§ 81 KS/2024:348, 
KS/2024:349 
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Delårsrapport 2 2024 för Tyresö kommun godkänns. 
2. Bilaga 1 Uppföljning av politiska uppdrag noteras. 

 

Sammanfattning  

Kommunstyrelseförvaltningen har upprättat ett förslag till delårsrapport 
för tertial 2 utifrån en förenklad förvaltningsberättelse 
Kommunkoncernen bedöms uppnå målet om god ekonomisk 
hushållning. Utifrån uppföljningen om god ekonomisk hushållning kan 
bedömningen göras att verksamheten bedrivs effektivt, det vill säga den 
kommunala servicen infriar kommuninvånarnas behov och 
förväntningar och verksamheten bedrivs på ett kostnadseffektivt sätt och 
ekonomin är hållbar över tid.  
 

Ärendet har beretts av kommunstyrelsen som föreslår att kommunfullmäktige 
beslutar att: 

1. Delårsrapport 2 2024 för Tyresö kommun godkänns. 
2. Bilaga 1 Uppföljning av politiska uppdrag noteras. 

 

Yttranden  
Anita Mattsson (S), Mats Lindblom (L), Klara Watmani (S), Marie Åkesdotter 
(MP), Peter Freij (M), Susann Ronström (S). Emelie Hedberg (M), Christoffer 
Holmström (S), Per Carlberg (SD) och Ajda Asgari (MP) yttrar sig. 

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



Beslutande organ 
Kommunfullmäktige 

Handlingstyp 
Protokoll 
Mötesdatum 
2024-10-24 

Sida 
22 (75) 

 

Sidan är signerad digitalt Utdragsbestyrkande 

 

Yrkanden 
Anita Mattsson (S), Mats Lindblom (L), Klara Watmani (S), Peter Freij (M), 
Susann Ronström (S). Emelie Hedberg (M), Christoffer Holmström (S) och 
Ajda Asgari (MP) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut.  

Beslutsgång 
Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att fullmäktige beslutar i 
enlighet med det. 

 
Särskilda yttranden 
Ajda Asgari (MP) anmäler ett särskilt yttrande, bilaga.  
 

Bilagor 
§ 122 KS Delårsrapport 2 2024 för Tyresö kommun 
Tjänsteskrivelse Delårsrapport 2 för Tyresö kommun 
Delårsrapport 2 för Tyresö kommun 
Bilaga 1 Uppföljning av politiska uppdrag 
Delårsrapport 2 för arbetsmarknads- och socialnämnden 
Delårsrapport 2 för äldre- och omsorgsnämnden 
Delårsrapport 2 för kultur- och fritidsnämnden 
Delårsrapport 2 för byggnadsnämnden 
Delårsrapport 2 för barn- och utbildningsnämnden 
Delårsrapport 2 för gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
ÄON § 80 Delårsrapport 2 2024  
ASN § 60 Delårsrapport 2 2024  
BN § 32 Delårsrapport 2 2024  
BUN § 92 Delårsrapport 2 2024  
GVN § 59 Delårsrapport 2 2024  
KFN § 63 Delårsrapport 2 2024  
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         Särskilt yttrande 

 

Kommunfullmäktige 24 oktober 2024 

 

§81 

Delårsrapport 2 2024 för Tyresö kommun 

Delårsrapporten är till stora delar en trevlig läsning och beskriver det goda arbete 

som sker inom kommunens verksamheter. Vi konstaterar att Miljöpartiet har stor 

del i detta efter att ha varit en del av styret i sex år fram till i våras. Det är 

emellertid några saker som besvärar och som vi vill lyfta. 

Det har varit oroväckande låg intensitet på ärenden i nya samhällsbyggnads- och 

hållbarhetsnämnden, trots att två utskott slagits ihop till en nämnd efter 

maktskiftet. Det borde finnas en hel del ärenden att hantera, bland annat 

uppföljningar av klimatplanen, trafikstrategin och cykelplanen. Efter maktskiftet 

gavs löften i fullmäktige att klimatplanen och målen ligger fast av Moderaternas 

dåvarande vice ordförande i kommunstyrelsen, tillika ordförande i nya nämnden.  

Vi ser att Barnsjöns naturreservat med samråd innan årsskiftet, är osäkert och 

gått från grönt till gult. Frågan är varför? Vi hoppas att Moderaterna står fast vid 

att inrätta ett naturreservat i likhet med det de kommunicerat till Tyresöborna i 

flera val. Inrättandet av Barnsjöns naturreservat är även utpekat i 

översiktsplanen, vilken i stort sett alla partier står bakom. I översiktsplanen står 

följande: “Vid Barnsjön inrättas ett nytt naturreservat. Exakta gränser är inte 

utredda men två värdekärnor, en nordlig runt Barnsjön och en sydlig runt 

Gammelströmmen, binds samman med ett grönstråk.” 

Vidare ställer sig Miljöpartiet undrande till hur klimatarbetet går. Kommunens 

klimatplan är tydlig: Tyresö ska bli en klimatneutral kommun med målen:  

1. nettonollutsläpp av territoriella växthusgaser från Tyresö 2030 

2. kommunkoncernens fordon och transporter är fossilfria 2025 
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Kommer vi att nå klimatmålen? Hur ligger vi till? Vad behöver vi fokusera på? 

Delårsrapporten ger oss inte svar på dessa frågor. I den senaste uppföljningen 

av klimatplanen som vi fick för ett år sedan står bland annat: 

De stora utmaningarna för Tyresö kommun för att implementera klimatplanen är: 

Att få hela kommunorganisationen att bidra – det finns ett stort engagemang 

bland många i organisationen, men det är fortfarande en stor ojämnhet i hur 

klimatfrågan prioriteras internt i organisationen och den ambitionsnivå som sätts i 

målen under målområde 4 i kommunplanen. 

Att omställningstakten ökar – om kommunen ska hålla takten enligt 

koldioxidbudgeten behöver omställningstakten öka rejält. Dels behöver man ta 

tag i de delar som driver utsläpp mest och dels behöver mer omfattande 

förändringar göras. 

Att nå ut till och involvera medborgare – fler aktiviteter behövs där kommunen 

inspirerar och involverar medborgare i aktiviteter som uppmuntrar till beteenden 

med minskade utsläpp. 

Stärka och skydda naturen som kolsänka – samtidigt som vi minskar utsläppen 

måste vi skydda och öka kolinlagringen som sker i vår natur. Där gäller det både 

att vi skyddar mark med höga värden, men också att vi förbättrar vår förvaltning 

av vatten och närnatur. Att undvika exploatering av naturmark är en väldigt viktig 

klimatåtgärd. 

För att nå klimatmålen måste vi sänka utsläppen från transporter. Vi har inte sett 

någon uppföljning av kommunens trafikstrategi för 2023. När kommer den?  

I trafikstrategin står: “Att följa upp målen är av stor betydelse för att hålla 

trafikstrategin förankrad och aktuell samt för att kunna följa utvecklingen och 

vidta åtgärder om så skulle behövas.” Trafikstrategin antogs 2019 och har flera 

planer kopplat till sig för att uppfylla målen i trafikstrategin, bl a cykelplanen från 

2021. I den står att cykeln ska vara ett enkelt val av transportmedel och målet är 

att 20 procent av alla resor ska göras med cykel år 2030. 

I cykelplanen står även: ”En uppföljning och analys av arbetet med cykelfrågorna 

i kommunen är en förutsättning för att säkerställa att utvecklingen styrs mot de 

uppsatta målen för ett ökat cyklande. Förutom återkommande enkäter, 

cykelräknare och resvaneundersökningar som fångar upp kommuninvånarnas 

synpunkter och beteendemönster, så behövs fler verktyg för att uttyda om 

kommunens cykelarbete går i rätt riktning. En rad indikatorer finns framtagna 

under respektive mål i Tyresös trafikstrategi och dessa ska tillsammans med 

cykelplanens uppföljningar ingå i det föreslagna årliga trafikbokslutet.” 
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Många frågor kvarstår och Miljöpartiet känner sig oroade att styret inte följer upp 

våra gemensamt satta klimatmål. Miljöpartiet ser att det behövs ett tydligare och 

mer ambitiöst arbete om vi ska nå våra miljö- och klimatmål. Utöver politisk vilja 

är det tydligt att förvaltningen inte mäktar med och att det behövs mer resurser. 

Därför riktar Miljöpartiet 20 miljoner kronor till detta i nästa års budget, tyvärr en 

prioritering som styret själva inte gör. 

 

för Miljöpartiet de Gröna i Tyresö  

 

 

Ajda Asgari      Marie Åkesdotter  
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Investeringsprogrammet 2024 
§ 82 KS/2024:150 
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Nya och utökade medel för investeringar om totalt 884 148 tkr, enligt 

bilaga 1, tillförs i investeringsprogrammet. 
2. Investeringsprogrammet 2024-2036, enligt bilaga 1, fastställs. 
3. Eventuella effekter på kommande driftsbudgetar till berörda 

verksamheter beaktas vid kommande beslut om driftsbudget i 
kommunplan 2025 och framåt. 

Deltar inte i beslutet 
Bjarne Vifell (SD) meddelar att de tjänstgörande Sverigedemokraterna inte 
deltar i beslutet.  

 
 

Sammanfattning  
Investeringsprogrammet ska fastställas två gånger per år, i juni och november, 
enligt gällande investeringspolicy. Med anledning av senarelagt beslut om 
kommunplan fastställs programmet för 2024 endast i oktober. Ärendet ska 
beredas av kommunstyrelsen och beslutas i kommunfullmäktige. Programmet 
bygger på kommunstyrelsens plan för strategiska investeringar, som fastställts 
av kommunstyrelsen. 

Ärendet har beretts av kommunstyrelsens arbetsutskott och av 
kommunstyrelsen som föreslår att kommunfullmäktige beslutar att:  

1. Nya och utökade medel för investeringar om totalt 884 148 tkr, enligt 
bilaga 1, tillförs i investeringsprogrammet. 

2. Investeringsprogrammet 2024-2036, enligt bilaga 1, fastställs. 
3. Eventuella effekter på kommande driftsbudgetar till berörda 

verksamheter beaktas vid kommande beslut om driftsbudget i 
kommunplan 2025 och framåt. 
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Yttranden 
Anita Mattsson (S), Raymond Moubé (C), Mats Lindblom (L), Emelie 
Hedberg (M), Inger Wolf Sandahl (V), Bjarne Vifell (SD), Fredrik 
Bergkuist (M) yttrar sig. 
 
Yrkanden 
Anita Mattsson (S), Emelie Hedberg (M), Inger Wolf Sandahl (V) yrkar 
bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Raymond Moubé (C) ändringsyrkar att Bollmoravägen etapp 1 samt 
Amaryllisparken stryks ur investeringsprogrammet, i övrigt yrkar han 
bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Mats Lindblom (L) ändringsyrkar att Bollmoravägen etapp 1 stryks ur 
investeringsprogrammet, i övrigt yrkar han bifall till kommunstyrelsens 
förslag till beslut 

 

Särskilda yttranden 
Raymond Moubé (C) anmäler ett särskilt yttrande, bilaga. 
Mats Lindblom (L) anmäler ett särskilt yttrande, bilaga.  
 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens 
förslag till beslut och finner att kommunfullmäktige bifaller det.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller i enlighet med 
Mats Lindblom (L) och Raymond Moubé (C) ändringsyrkanden. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige avslår ändringsyrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige har avslagit ändringsyrkandet.  

 

Särskilda yttranden 
Raymond Moubé (C) anmäler ett särskilt yttrande, bilaga. 
Mats Lindblom (L) anmäler ett särskilt yttrande, bilaga.  
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Bilagor 
Investeringsprogram 2024-2036 
Bilaga 1 Investeringsprogram 2024-2036 
§ 13 KSAU Investeringsprogram 2024-2036 

§ 127 KS Investeringsprogram 2024-2036 
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Kommunfullmäk�ge, Tyresö den 24 oktober 2024 

 

SÄRSKILT YTTRANDE 
§ 82 Investeringsprogrammet 
 

Vi i Centerpar�et tycker at flertalet av de projekt som finns i investeringsprogrammet är bra 
och de kommer at kunna föra Tyresö kommuns utveckling framåt.  

 

Det vi i Centerpar�et bland annat ställer oss frågande �ll är at man i projektet 
Bollmoravägen etapp 1 vill bygga om den befintliga korsningen �ll en ny korsning. Det man 
kan se utav den utredning som gjorts är at man bätre kommer at kunna hantera höga 
vatenflöden och at gång- och cykeltrafiken kommer at få bätre förutsätningar at ta sig 
förbi korsningen.  

 

Vi i Centerpar�et ser dock at man med mindre medel skulle kunna göra förändringar om 
skulle kunna avlasta trafikflödena. Det skulle kunna göras genom at ändra i kollek�vtrafikens 
turer det vill säga at alla bussar inte stannar vid hållplatsen Masten utan at man skulle 
kunna fördela turerna över Sikvägen och förbi Lidl. Det skulle avlasta trafiken delvist i 
korsningen men även vänstersvängen i korsningen Bollmoravägen/Njupkärrsvägen när 
trafiken ska �llbaka från Gullmarsplan. Vi ser även at man skulle kunna ändra trafikljusens 
signaler så at när en buss närmar sig korsningen så ändras signalljusen fördelak�gt e�er 
bussen.  

 

Et förslag var även at man gör om korsningen �ll en cirkula�onsplats för at det ska vara et 
jämt flöde i området. Utan trafikljus som stoppar trafiken så skulle både kollek�vtrafik och 
andra fordon ha möjlighet at kunna navigera i den nuvarande korsningen bätre då fler kan 
köra in i en cirkula�onsplats utan at det blir en fara eller kö i trafiken.  

 

En annan investering som vi ställer oss frågande �ll är Njupkärrsskolan då skolans kostnad är 
väldigt hög i grund även om styret har genom at ta bort delar av projektet för at kunna 
minska kostnaderna. Men vi i Centerpar�et anser at det är olämpligt at entreprenörer som 
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vi ska använda genom upphandling få et incitament om de håller den avtals�d som är 
fastställd och at byggna�onen ska vara färdig. Vi i Centerpar�et anser at det är pengar som 
företag inte ska ha för at de följer et avtal utan at det är pengar som våra medborgare har 
större nyta av om vi lägger dem på välfärden.  

 

Vi i Centerpar�et tycker at våra medborgares skatepengar ska förvaltas med en högre 
noggrannhet så at varje skatekrona kommer �ll mest användning där den behövs som mest.  

 

För den centerpar�s�ska gruppen i Tyresö 

Hanne Sofia Carlsson 
Gruppledare i kommunfullmäk�ge 
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Kommunfullmäktige 2024-10-24

§82 Investeringsprogrammet 2024

Tittar man i investeringsprogrammet ser man att det är betydande belopp som kommunen
behöver lägga ut under åren som kommer. Under år 2025 rör det sig om drygt en miljard
kronor för hela kommunkoncernen, Tyresö Bostäder inkluderat. Därför kommer det att
krävas tuffa prioriteringar under de kommande åren. Men då gäller det att göra rätt
prioriteringar.

Liberalerna står i huvudsak bakom investeringsprogrammet, med undantag av posten för
Bollmoravägen etapp 1, som vi yrkade på skulle strykas ur programmet. Vi anser att denna
investering är en felprioritering, då den föreslagna lösningen inte ger det mervärde som
skattebetalarna har rätt att förvänta sig av en så pass stor investering. Dessutom har inte
alternativa åtgärder prövats i tillräcklig omfattning före beslut om investering. Risken är
också att Bollmoravägen etapp 1 kommer att tränga undan andra kommande angelägna
investeringar.

En detaljerad genomgång av ovanstående argument ges i vår reservation i
kommunstyrelsen 2024-10-08, §124 Investeringsansökan Bollmoravägen etapp 1.

För Liberalerna i Kommunfullmäktige,

Mats Lindblom
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Samlingsakt för rapportering av ej verkställda 
beslut enligt 4 kap 1 § 
§ 83 KS/2024:62 
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
- Rapporterna noteras. 

 

Beskrivning av ärendet 
Äldre-och omsorgsnämnden samt arbetsmarknads-och socialnämnden 
redovisar gynnande beslut som inte verkställts inom tre månader från 
beslutsdatum enligt socialtjänstlagen (SoL) och lag om stöd och service till 
vissa funktionshindrade (LSS). Även avbrott i verkställigheten redovisas om 
beslutet inte verkställts på nytt inom tre månader från dagen från avbrottet 
innefattas. 

Rapporteringen sker på individnivå en gång per kvartal. En avidentifierad 
information redovisas i statistikform till nämnd och därefter till 
kommunfullmäktige samt kommunens revisorer. Vid detta sammanträde 
redovisas ej verkställda beslut enligt 4 kap. 1 § SoL, 4 kap. 2 § SoL samt 9 § 
LSS från perioden 1 april till 31 juni 2024. 

 

Handlingar som ingår i beslutet 
AON § 54 Rapportering av ej verkställda beslut enligt kap 4 kap. 1 § SoL 
Rapportering av ej verkställda beslut enligt kap 4 kap. 1 § SoL 
ÄON Rapportering av ej verkställda beslut enligt 4 kap. 1 § SoL 
ÄON Ej verkställda beslut LSS ÄON april-juni 2024  
ÄON Ej verkställda beslut SOL ÄON april-juni 2024 
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Handlingar till kommunfullmäktige för kännedom 
2024 
§ 84 KS/2024:37 
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
- Informationen noteras.  

 

Beskrivning av ärendet 
EY har på uppdrag de förtroendevalda revisorerna i Tyresö kommun 
genomfört en granskning med syftet att granska barn- och 
utbildningsnämndens arbete med kvalitet och likvärdighet inom grundskolan 
och fritidshemmet. 

Revisionsrapport och revisionsskrivelse biläggs till kommunfullmäktige för 
kännedom. 

Handlingar som ingår i beslutet 
Revisionsskrivelse Granskning av likvärdig skola Tyresö 

Rapport Granskning av likvärdig skola Tyresö 
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Kommunplan 2025-2028 med budget för 2025 
§ 85 KS/2024:405 
 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Utdebiteringen för 2025 fastställs till 19,50 kronor per skattekrona. 
2. Mål för god ekonomisk hushållning perioden 2025–2028 fastställs. 
3. Politiska uppdrag enligt kommunplansdokumentet fastställs. 
4. Budgeterade ramanslag per verksamhetsområde för budgetåret 2025 

fastställs. 
5. De i kommunplanen föreslagna planer för ramanslag 2025- 2028 

fastställs 
6. Anslagen till förskola, fritidshem, grundskola och gymnasieskola 

baseras på beräknad volym, och avräkning mot faktisk volym sker vid 
bokslut. 

7. Resultaträkning, kassaflödesanalys och balansräkning för budgetåret 
2025-2028 fastställs. 

8. Internräntan för 2025 fastställs till 2,25 procent. 
9. Lån får tas upp inom en ram på 2 200 miljoner kronor. 
10. Ramen för koncernens rörelsekrediter fastställs till 150 miljoner 

kronor. 
11. Kommunen tecknar sammantaget borgen såsom för egen skuld för 

Tyresö Bostäder AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta 
lånebelopp om 2 300 miljoner kronor, jämte därpå löpande ränta och 
kostnader. 

12. Borgensavgiften för Tyresö Bostäder AB fastställs till 0,4 procent av 
vid var tidpunkt utnyttjad del, för övriga borgensåtaganden fastställs 
borgensavgiften i varje enskilt fall. 

13. Revisorernas budget för år 2025 fastställs till 1,9 miljoner kronor enligt 
förslag från fullmäktiges presidium. 

14. I övrigt godkänns kommunstyrelsens förslag till kommunplan för 2025-
2028 med budget för 2025. 

15. Kommunen ska följa den av fullmäktige beslutade 
investeringsprocessen.   
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Reservation  
Mats Lindblom (L) reserverar sig mot beslutet och avser inkomma med en 
skriftlig reservation, se bilaga.  

Ajda Asgari (MP) reserverar sig mot beslutet och avser inkomma med en 
skriftlig reservation, se bilaga. 

Per Carlberg (SD) reserverar sig mot beslutet med hänvisning till 
Sverigedemokraternas förslag till kommunplan. 

Beskrivning av ärendet 
I Tyresö kommun anges varje år mål för god ekonomisk hushållning 
gällande kommunkoncernen och övergripande politiska uppdrag i 
kommunplanen, som beslutas av kommunfullmäktige.  
Kommunplanen innehåller även den budget kommunen enligt 
kommunallagen varje år ska upprätta för nästa kalenderår. 
Kommunstyrelseförvaltningen har upprättat ett förslag till kommunplan 
för 2025-2028 inkluderande mål och budget.  
 
Ärendet har beretts av kommunstyrelsen som föreslår att 
kommunfullmäktige beslutar att:  

1. Utdebiteringen för 2025 fastställs till 19,50 kronor per skattekrona. 
2. Mål för god ekonomisk hushållning perioden 2025–2028 fastställs. 
3. Politiska uppdrag enligt kommunplansdokumentet fastställs. 
4. Budgeterade ramanslag per verksamhetsområde för budgetåret 2025 

fastställs. 
5. De i kommunplanen föreslagna planer för ramanslag 2025- 2028 

fastställs 
6. Anslagen till förskola, fritidshem, grundskola och gymnasieskola 

baseras på beräknad volym, och avräkning mot faktisk volym sker vid 
bokslut. 

7. Resultaträkning, kassaflödesanalys och balansräkning för budgetåret 
2025-2028 fastställs. 

8. Internräntan för 2025 fastställs till 2,25 procent. 
9. Lån får tas upp inom en ram på 2 200 miljoner kronor. 
10. Ramen för koncernens rörelsekrediter fastställs till 150 miljoner 

kronor. 
11. Kommunen tecknar sammantaget borgen såsom för egen skuld för 

Tyresö Bostäder AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta 

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



Beslutande organ 
Kommunfullmäktige 

Handlingstyp 
Protokoll 
Mötesdatum 
2024-10-24 

Sida 
30 (75) 

 

Sidan är signerad digitalt Utdragsbestyrkande 

 

lånebelopp om 2 300 miljoner kronor, jämte därpå löpande ränta och 
kostnader. 

12. Borgensavgiften för Tyresö Bostäder AB fastställs till 0,4 procent av 
vid var tidpunkt utnyttjad del, för övriga borgensåtaganden fastställs 
borgensavgiften i varje enskilt fall.. 

13. I övrigt godkänns kommunstyrelsens förslag till kommunplan för 2025-
2028 med budget för 2025. 

Ärendets gång 

Ärendet inleds med anföranden från representanter för samtliga partier i 
kommunfullmäktige. Därefter fortsätter ärendet att behandlas nämndvis 
där tilläggs-och ändringsyrkanden som berör den aktuella nämndens 
arbetsområde behandlas efter avslutad debatt. Sist behandlas 
kommunstyrelsen och då fattas även beslut i ärendet. 

Yttranden 
Inledning 
Inledningsanföranden hålls av Anita Mattsson (S), Per Carlberg (SD), Fredrik 
Bergkuist (M), Mats Lindblom (L), Marie Åkesdotter (MP), Raymond Moubé 
(C), Inger Gemicioglu (V) och Ulf Perbo (KD) 

Barn-och utbildningsnämnden 
Klara Watmani (S), Bjarne Vifell (SD), Jeanette Hellmark (M), Agneta Hansson 
(L), Inger Wolf Sandahl (V), Katharina Rath (C), Joakim Grimborg (KD), Anja 
Eklund (MP), Jerry Svensson (S) yttrar sig.   

Äldre-och omsorgsnämnden 
Susann Ronström (S), Jörgen Nilsson (SD), Torbjörn Skarin (M), Annika 
Stjärne Westlund (M), Inger Wolf Sandahl (V), Ajda Asgari (MP), Christina 
Melzén (L) och Raymond Moubé (C) yttrar sig. 

Kultur-och fritidsnämnden 
Emelie Hedberg (M), Johan Carlsson (SD), Katarina Helling (S), Katharina 
Rath (C), Albin Linnstrand (V), Mats Lindblom (L) och Marie Åkesdotter (MP) 
yttrar sig.  
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Byggnadsnämnden 
Mikael Onegård (M), Joakim Grimborg (KD), Anna Pasini Frängsmyr (S), 
Olof Wallentin (L) och Björn Stenqvist (MP) yttrar sig. 

Arbetsmarknads-och socialnämnden 

Peter Freij (M), Elisabet Mellström (SD), Christoffer Holmström (S), 
Ajda Asgari (MP), Annica Örtenstrand (C), Heinz Sjögren (L), Inger 
Gemicioglu (V), Karin Ljung (S) och Mats Lindblom (L) yttrar sig.  

Gymnasie-och vuxenutbildningsnämnden 

Christoffer Holmström (S), Ulf Perbo (KD), Petra Nygren (M), Inger 
Wolf Sandahl (V), Hanne Sofia Carlsson (C), Bengt Bäckström (SD), 
Heinz Sjögren (L) och Jan-Åke Svensson (M) yttrar sig.  

Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 

Fredrik Bergkuist (M), Ulf Perbo (KD), Anita Mattsson (S), Christina 
Melzén (L), Bjarne Vifell (SD), Albin Linnstrand (V), Björn Stenqvist 
(MP), Hanne Sofia Carlsson (C), Klara Watmani (S) och Mats Lindblom 
(L) yttrar sig. 

Kommunstyrelsen  
Anita Mattsson (S), Per Carlberg (SD), Fredrik Bergkuist (M), Raymond 
Moubé (C), Inger Gemicioglu (V), Martin Nilsson (S), Peter Freij (M), Marie 
Åkesdotter (MP), Ulf Perbo (KD), Heinz Sjögren (L), Susann Ronström (S) 
och Mats Lindblom (L) yttrar sig. 

Yrkanden 

Yrkanden inledning 
Anita Mattsson (S) och Fredrik Bergkuist (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens 
förslag till kommunplan.  

Per Carlberg (SD) yrkar bifall till Sverigedemokraternas förslag till 
kommunplan. 
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Mats Lindblom (L) yrkar bifall till Liberalernas ändringsbudget. 

Marie Åkesdotter (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets ändringsbudget. 

Raymond Moubé (C) yrkar bifall till Centerpartiets förslag till kommunplan. 

Inger Gemicioglu (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets förslag till kommunplan.  

Barn-och utbildningsnämnden 
Klara Watmani (S) och Jeanette Hellmark (M) yrkar bifall till kommunstyrelsen 
förslag till kommunplan som berör barn- och utbildningsnämndens område.  

Bjarne Vifell (SD) yrkar bifall till Sverigedemokraternas förslag till 
kommunplan som berör barn- och utbildningsnämndens område. 

Agneta Hansson (L) yrkar bifall till Liberalernas förslag till ändringsbudget som 
berör barn- och utbildningsnämndens område. 

Inger Wolf Sandahl (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets förslag till kommunplan 
som berör barn- och utbildningsnämndens område. 

Katharina Rath (C) yrkar bifall till Centerpartiets förslag till kommunplan som 
berör barn- och utbildningsnämndens område. 

Anja Eklund (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets förslag till ändringsbudget som 
berör barn- och utbildningsnämndens område. 

Tilläggsyrkanden barn- och utbildningsnämnden 
Verksamhetsområde förskola 

Vänsterpartiet 

1. att Kompensation utöver majoriteten för färre förskolebarn, 2 mnkr. 
2. att Kompetenshöjning HBTQI, 0,1 mnkr.  

Sverigedemokraterna 
3. att Barn- och utbildningsnämnden ges i uppdrag att införa krav på att all 

personal inom barnomsorgen måste kunna kommunicera flytande i tal 
och skrift på svenska.  

Verksamhetsområde grundskola 
Vänsterpartiet 

4. att Kompensation utöver majoriteten för färre skolbarn, 2 mnkr.  
5. att Fortsatt satsning lärstudios, bättre lärmiljöer, NPF utbildning, 2 mnkr. 
6. att Kompetenshöjning HBTQI 0.1 mnkr.  
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7. att Satsning på toleransprojektet inklusive resa till Auschwitz 0,4 mnkr. 
8. att Barn- och utbildningsnämnden får i uppdrag att utreda avgiftsfri 

skolfrukost på samtliga grundskolor. 
9. att Barn- och utbildningsnämnden får i uppdrag att utvärdera 

urvalskriterierna för det socioekonomiska stödet.  
Liberalerna 

10. att Skapa mindre undervisningsgrupper och ge extra insatser för barn i 
behov av särskilt stöd.  

11. att Ge rätt stimulans och utökade möjligheter för studiemotiverade elever 
som har lätt för att lära så att de kan utmanas och utvecklas utifrån sin 
egen potential  

12. att Öka antalet lärare i fritidshem. 
13. att Frigöra lärarnas tid genom att anställa fler lärarassistenter. 

Miljöpartiet 
14. att Satsning på skolbiblioteken med mål om att varje skola ska ha tillgång 

till bemannat skolbibliotek. 
15. att Satsning på skolornas utemiljöer, ersätta hårdgjord yta med 

genomsläppliga material, plantera fler träd och buskar.  
16. att Stärka och öka tillgängligheten till elevhälsan.  
17. att Stärka skolmatsbudgeten så målet om 50% ekologisk mat uppnås.  

Centerpartiet 
18. att Starta en satsning för att göra pedagogisk omsorg en permanent del av 

Tyresö kommuns barnomsorg.  
19. att Barn med behov av extra stöd i sin språkutveckling eller i det svenska 

språket bör erbjudas extra insatser. 
20. att En kartläggning genomförs om hur många barn som går vidare till 

nästa årskurs utan att uppfylla studiemålen för den avslutade årskursen. 
21. att Individuella behov som gör det svårt för ett barn att nå läroplanens 

mål ska uppmärksammas och omedelbart följas av en åtgärdsplan. 
22. att Erbjuda möjligheten till distansundervisning som en sista utväg till 

elever med hög skolfrånvaro. 
23. att Undersöka möjligheten att erbjuda distansundervisning som en sista 

utväg till elever med hög skolfrånvaro i samarbete med flera andra 
kommuner. 

Sverigedemokraterna 

24. att Barn- och utbildningsnämnden ges i uppdrag att utreda kostnaden och 
praktisk tillämpning för administrativa lärarassistenttjänster i grundskolan.  
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25. att Barn- och utbildningsnämnden ges i uppdrag att införa krav på att all 
personal i skolan måste kunna kommunicera flytande i tal och skrift på 
svenska.  

26. att Barn- och utbildningsnämnden ges i uppdrag att införa jourskola för 
elever som långvarigt och upprepat orsakat problem, kränkningar och 
mobbing, och därmed visat att de inte fungerar i skolan.  

Äldre-och omsorgsnämnden 
Torbjörn Skarin (M) och Annika Stjärne Westlund (M) yrkar bifall till 
kommunstyrelsen förslag till kommunplan som berör äldre- och 
omsorgsnämndens område. 

Jörgen Nilsson (SD) yrkar bifall till Sverigedemokraternas förslag till 
kommunplan som berör äldre- och omsorgsnämndens område. 

Inger Wolf Sandahl (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets förslag till kommunplan 
som berör äldre- och omsorgsnämndens område. 

Ajda Asgari (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets förslag till ändringsbudget som 
berör äldre- och omsorgsnämndens område.  

Christina Melzén (L) yrkar bifall till Liberalernas förslag till ändringsbudget 
som berör äldre- och omsorgsnämndens område. 

Raymond Moubé (C) yrkar bifall till Centerpartiets förslag till kommunplan 
som berör äldre- och omsorgsnämndens område. 

Tilläggsyrkanden äldre- och omsorgsnämnden 
Verksamhetsområde omsorg om personer med funktionsnedsättning 
Liberalerna 

27. att Säkerställa att brukare möter högst åtta olika hemtjänstmedarbetare 
under en tvåveckorsperiod. 

28. att Säkerställa ett fortsatt samarbete med Passalen som ger personer som 
omfattas med LSS-insatser möjlighet att delta i aktiviteter på fritiden. 

Centerpartiet 
29. att Införa objektiva regler som grund för hyror inom LSS utan att den 

genomsnittliga hyran höjs.  

Verksamhetsområde äldreomsorg 
Vänsterpartiet 
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30. att Äldreomsorgens sparbeting på 10 mnkr ändras till 8 mnkr. 
31. att Äldre- och omsorgsnämnden får i uppdrag att under 2025 öppna två 

nya Träffpunkter för äldre 2 mnkr. 
Liberalerna 

32. att Lägga ned planerna på att bygga och driva ett kommunalt äldreboende 
vid Björkbacken.  

33. att Öppna fler träffpunkter för att bryta den ofrivilliga ensamheten.  
34. att Anställa fler läkare inom äldreomsorgen.  

Miljöpartiet 
35. att Avbryta planuppdraget om nytt äldreboende vid Björkbacken med 

anledning av att behovsbedömning och förstudie saknas, samt beslut om 
investering (i enlighet med investeringspolicyn).  

36. att Kommunen tillsammans med Tyresö Bostäder tillsätter en utredning 
för lämplig användning av fastigheterna inom tidigare vård- och 
omsorgsboendet Björkbacken, där resurseffektivitet, klimatnytta och 
kommunens mål om cirkulär ekonomi beaktas. Prioriterade 
användningsområden utifrån lämplighet kan vara bostäder för unga, äldre, 
studenter, grupper som står långt från bostadsmarknaden. Pröva 
möjligheten till alternativa boendeformer som co-living/kollektivhus.  

Kristdemokraterna 
37. att 5 mkr avsätts för en kvalitetssatsning inom äldreomsorgen.  

Centerpartiet 
38. att Ett fortsatt arbete för att öka möjligheterna till kvarboende i hemmet 

för äldre ska göras. Vi ser redan att hälso- och funktionsförmågan hos 
äldre har förbättrats och man kan förvänta sig ett mindre framtida tryck 
på särskilt boende av det skälet.  

Sverigedemokraterna  
39 att Äldre- och omsorgsnämnden ges i uppdrag att införa fler träffpunkter 

för pensionärer. 
40 att Äldre- och omsorgsnämnden ges i uppdrag att utveckla verksamheten 

med terapihundar inom äldreomsorgen.  
41. att Äldre- och omsorgsnämnden ges i uppdrag att se över möjligheterna att 

införa en enhet för palliativ vård som är separerad från annan 
vårdverksamhet.  
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Kultur-och fritidsnämnden 
Emelie Hedberg (M) och Katarina Helling (S) yrkar bifall till kommunstyrelsen 
förslag till kommunplan som berör kultur- och fritidsnämndens område. 

Katharina Rath (C) yrkar bifall till Centerpartiets förslag till kommunplan som 
berör kultur- och fritidsnämndens område. 

Albin Linnstrand (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets förslag till kommunplan 
som berör kultur- och fritidsnämndens område. 

Mats Lindblom (L) yrkar bifall till Liberalernas förslag till ändringsbudget som 
berör kultur- och fritidsnämndens område. 

Marie Åkesdotter (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets förslag till ändringsbudget 
som berör kultur- och fritidsnämndens område. 

Tilläggsyrkanden kultur- och fritidsnämnden 
Verksamhetsområde biliotek, kultur och fritid (inklusive fritidsgårdar) 
Vänsterpartiet 
42. att Avgiften till kulturskolan sänks med 25 % 0,8 mnkr. 
43. att Fortsatt ökat öppethållande och uppsökande verksamhet fritidsgårdar 

0,5 mnkr. 
44. att Kultur- och fritidsnämnden får i uppdrag att utreda om resurserna 

fördelas rättvist mellan pojkar/flickor/minoriteter 
45. att Kultur- och fritidsnämnden får i uppdrag att utveckla paraidrotten  
Liberalerna 
46. att Öppna minst en fritidsgård i varje kommundel. 
47. att Skapa ett naturum i Alby med fokus på storstadsnära natur. 
48. att Bredda kulturskolans utbud genom att stärka det 

kommunöverskridande samarbetet 
inom Södertörn. 

49. att Kommunen ska fortsatt äga torpen i Tyresta och utveckla dem till 
attraktiva 

besöksmål.  

Miljöpartiet 
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50. att Utreda, med syfte att inrätta, en personalbemannad parklek i centrala 
Tyresö.  

Centerpartiet 

51. att kultur- och fritidsförvaltningen ges i uppdrag att göra en antikvarisk 
förundersökning av området runt Uddby gård med målet att införa ett 
kulturreservat.  

52. att ett förslag tas fram till system gällande fritidscheck till alla barn mellan 6 
och 16 år.  

53. att Utbudet av aktiviteter på fritidsgårdarna ska ses över så att de kan 
attrahera fler ungdomar. 

54. att Fortsätta och utveckla det goda arbetet med att erbjuda kulturskolans 
kurser ute på kommunens skolor.  

Sverigedemokraterna 
55. att Kultur- och fritidsnämnden ser över möjligheten att utreda hur kollo på 

Barnens Ö skulle kunna genomföras samt göra en kostnadsuppskattning av 
detta.  

56. att Kultur- och fritidsnämnden ser över möjligheten att öka vuxennärvaron 
i stallet genom exempelvis allokering av fritidsledartjänst.  

Miljöpartiet 
57. att Upprätta en friluftslivsstrategi.  

Byggnadsnämnden 
Mikael Onegård (M) och Anna Pasini Frängsmyr (S) yrkar bifall till 
kommunstyrelsen förslag till kommunplan som berör byggnadsnämndens 
område. 

Arbetsmarknads- och socialnämnden 
Peter Freij (M), Christoffer Holmström (S) och Karin Ljung (S) yrkar bifall till 
kommunstyrelsen förslag till kommunplan som berör arbetsmarknads- och 
socialnämndens område. 

Ajda Asgari (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets förslag till ändringsbudget som 
berör arbetsmarknads- och socialnämndens område. 

Elisabet Mellström (SD) yrkar bifall till Sverigedemokraternas förslag till 
kommunplan som berör arbetsmarknads- och socialnämndens område. 
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Annica Örtenstrand (C) yrkar bifall till Centerpartiets förslag till kommunplan 
som berör arbetsmarknads- och socialnämndens område. 

Heinz Sjögren (L) yrkar bifall till Liberalernas förslag till ändringsbudget som 
berör arbetsmarknads- och socialnämndens område. 

Inger Gemicioglu (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets förslag till kommunplan 
som berör arbetsmarknads- och socialnämndens område. 

Tilläggsyrkanden arbetsmarknads- och socialnämnden 
Verksamhetsområde individ och familjeomsorg 
Vänsterpartiet 
58. att Ökade resurser för förebyggande arbete och avhopparverksamhet, 1 

mnkr. 
59. att Ökad satsning på arbetsmarknadsåtgärder 1,5 mnkr. 
Liberalerna 
60. att Utöka aktiviteten med fältassistenter i kommunen. 
Miljöpartiet 
61. att Förstärka det förebyggande arbetet inom individ- och familjeomsorgen i 

syfte att nå fler barn- och unga i riskzon. 
Centerpartiet 
62. att Det kommunala föräldrastödet ska vara lättillgängligt. att det inrättas 

fyra öppna förskolor i olika delar av Tyresö, inklusive 
Granängsringen/Farmarstigen före 2028.  

63. att inom den ekonomiska ramen öronmärka 1 miljon till Föreningsbidrag.  

Sverigedemokraterna 
64. att Arbetsmarknads- och socialnämnden ges i uppdrag att öka 

tillgängligheten på socialkontoret genom att ha mottagning även kvällstid 
vissa dagar i veckan. 

65. att arbetsmarknads- och socialnämnden ges i uppdrag att stävja fusk med 
försörjningsstöd och andra bidragsbrott. 

 
Verksamhetsområde arbetsmarknad 
Liberalerna 
66. att Erbjuda gröna sommarjobb genom att låta kommunens ungdomar 

arbeta på samhällsbyggnadskontoret med markvård, skogsvård eller på en 
återvinningsstation. 
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Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
Christoffer Holmström (S), Petra Nygren (M) och Jan Åke Svensson (M) yrkar 
bifall till kommunstyrelsen förslag till kommunplan som berör gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämndens område. 

Inger Wolf Sandahl (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets förslag till kommunplan 
som berör gymnasie- och vuxenutbildningsnämndens område. 

Hanne Sofia Carlsson (C) yrkar bifall till Centerpartiets förslag till kommunplan 
som berör gymnasie- och vuxenutbildningsnämndens område. 

Bengt Bäckström (SD) yrkar bifall till Sverigedemokraternas förslag till 
kommunplan som berör gymnasie- och vuxenutbildningsnämndens område. 

Heinz Sjögren (L) yrkar bifall till Liberalernas förslag till ändringsbudget som 
berör gymnasie- och vuxenutbildningsnämndens område. 

Tilläggsyrkanden gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden 
Verksamhetsområde gymnasieskola 
Vänsterpartiet 
67. att Stärkt specialkompetens inom NPF 0,5 mnkr. 
68. att Ökat antal elevassistenter 1,0 mnkr. 
69. att Resa till Auschwitz 0,4 mnkr. 
70. att Fortbildning om HBTQI gymnasiet 0,2 mnkr. 
71. att Gymnasium- och vuxenutbildningsnämnden får i uppdrag utreda 

möjligheten till undervisning i SO på yrkesintroduktionsprogrammen 0.2 
mnkr. 

Centerpartiet 
72. att Fortsätta arbetet med att utveckla gymnasiet för att kunna erbjuda 

eleverna möjligheter till utbildning.  
Verksamhetsområde vuxenutbildning 
Vänsterpartiet 
73. att Fortbildning om HBTQI 0,2 mnkr. 
Centerpartiet 
74. att Fortsätta erbjuda god kvalitet på vuxenutbildningen och att se över 

förutsättningar för att utöka utbudet.  
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75. att Samverka med lokala företag i utformningen av vuxenutbildningar 
för att kunna möta efterfrågan på arbetsmarknaden bra.  

Sverigedemokraterna 
76. att Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden ger vuxenutbildningen i 

uppdrag att stärka samarbetet med det lokala näringslivet. (SD) 

Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
Fredrik Bergkuist (M) yrkar bifall till kommunstyrelsen förslag till kommunplan 
som berör samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämndens område. 

Christina Melzén (L) och Mats Lindblom (L) yrkar bifall till Liberalernas 
förslag till ändringsbudget som berör samhällsbyggnads- och 
hållbarhetsnämndens område. 

Albin Linnstrand (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets förslag till kommunplan 
som berör samhällsbyggnadsnämndens område. 

Björn Stenqvist (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets förslag till ändringsbudget 
som berör samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämndens område. 

Hanne Sofia Carlsson (C) yrkar bifall till Centerpartiets förslag till kommunplan 
som berör samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämndens område. 

Tilläggsyrkanden samhällsbyggnads- och 
hållbarhetsnämnden 
Verksamhetsområde samhällsbyggnad 
Vänsterpartiet 
77. att Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden får i uppdrag att planera 

för byggande av 300 bostäder/år varav minst 50 % ska vara med hyresrätt  
78. att Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden får i uppdrag att ta fram ett 

program för bostadsförsörjning, som årligen revideras  
79. att Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden får i uppdrag att 

genomföra en kartläggning med förslag på klimatanpassning utifrån risker 
med skyfall, bränder, extrem värme och biologisk mångfald  

80. att Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden får i uppdrag att fortsätta 
arbetet med säkra skolvägar  

81. att Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden får i uppdrag att inventera 
den fysiska tillgängligheten i utemiljön och till kommunens byggnader för 
att öka tillgängligheten för människor med funktionsnedsättningar.  
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Liberalerna 
82. att Tillåta privata och lokala VA-lösningar som alternativ till 

kommunalt VA i 
omvandlingsetapperna bortom Trinntorp.  

83. att Avlasta korsningen Bollmoravägen-Njupkärrsvägen genom att 
styra om trafik mellan 

Trollbäcken och centrumområdet till Hedvigslunds trafikplats och 
motorvägen.  

84. att Bygga fler laddstationer på offentliga parkeringar.  
Miljöpartiet 

85. att Skylta upp och göra initiala naturvårdsåtgärder i naturreservatet 
Barnsjön.  

86. att Intensifiera klimatarbetet och följa klimatplanen, så att vi når 
klimatmålen om nettonollutsläpp av territoriella växthusgaser från 
Tyresö 2030 och fossilfria fordon och transporter i 
kommunkoncernen 2025. 

87. att Avsätta resurser för att uppnå målen i cykelplanen om 20 procent 
cykel av andelen resor 2030. 

88. att Färdigställa och implementera naturvårdsplanen.  
89. att Upprätta en klimatanpassningsplan. 
90. att Stärka energirådgivningen med aktiva insatser till företag och 

hushåll.  
Centerpartiet 

91. att Skapa ett systematiskt arbetssätt som genererar en mer effektiv 
användning av resurser inom samhällsbyggnad. 

92. att Aktivt arbeta med att minska kommunens klimatavtryck. 
Sverigedemokraterna 

93. att Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden ges i uppdrag att 
inrätta ett skönhetsråd.  

Kommunstyrelsen  
Martin Nilsson (S) och Peter Freij (M) yrkar bifall till kommunstyrelsen förslag 
till kommunplan som berör kommunstyrelsens område. 

Raymond Moubé (C) yrkar bifall till Centerpartiets förslag till kommunplan 
som berör kommunstyrelsen område. 
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Inger Gemicioglu (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets förslag till kommunplan 
som berör kommunstyrelsens område. 

Marie Åkesdotter (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets förslag till ändringsbudget 
som berör kommunstyrelsens område. 

Heinz Sjögren (L) yrkar bifall till Liberalernas förslag till ändringsbudget som 
berör kommunstyrelsens område.  

Tilläggsyrkanden kommunstyrelsen 
Verksamhetsområde gemensam verksamhet 
Vänsterpartiet 
94. att Kommunstyrelsen får i uppdrag att stärka dialogen med Tyresös 

invånare  
95. att LOV (lagen om valfrihet) avskaffas till förmån för LOU som gör det 

möjligt för kommunen att lämna anbud i egen regi.  
96. att Kommunstyrelsen får i uppdrag att i samarbete med förvaltningarna 

undersöka möjligheterna att starta försök med förkortad arbetstid.  
Liberalerna 
97. att Kommunen ska följa den av fullmäktige beslutade 

investeringsprocessen. 
98.  att Upphandla kommunens grundläggande IT-verksamhet, gärna i 

samverkan med andra kommuner. 
99. att Utreda förutsättningarna för ett marint naturreservat i kommunen. 
100. att Skapa fria vandringsvägar för fisk i Tyresåns genom att 

förvärva Uddby kraftverk, lägga ned verksamheten och omvandla platsen 
till ett industrimuseum. 

101. att Inrätta ett naturreservat på Östra Bergholm, Ägnö och Härsö. 
 
Centerpartiet 

102. att De personer som av olika anledningar inte kan kommunicera 
via digitala lösningar ges enkel tillgång till kommunens utbud av tjänster 
genom fortsatt god kontakt med kommunens Servicecenter. 

103. att Tyresö kommun ser över användningen av incitament i 
upphandlingen och ser på alternativa styrmedel.   

Kristdemokraterna 
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104. att En extern utredning tillsätts för att analysera de kraftiga 
taxehöjningar som kommunen gjort under lång tid.  

Sverigedemokraterna 

105. att Kommunstyrelsen ges i uppdrag att se över möjligheterna att 
rikta mer resurser till grannsamverkansverksamheten i Tyresö 
kommun.  

106. att Kommunstyrelsen stryker kravet på fossilfri kommunal 
fordonsflotta år 2025.  

107. att Kommunstyrelsen instiftar ett civilkuragepris på 15 000 kr till 
en eller flera personer som har gjort något utöver det vanliga för att 
öka tryggheten och säkerheten i kommunen.  

Miljöpartiet 

108. att Inrätta naturreservat Barnsjön.  
 

Verksamhetsområde politisk verksamhet 
Vänsterpartiet 

109. att Ingen uppräkning av politikerarvodens under 2025. 
Centerpartiet 

110. att En förtroendevald som har årsarvodering kan uppnå 100 % 
ersättning som mest, även inkluderat tjänsten som politisk sekreterare.  

Sverigedemokraterna 

111. att Kommunstyrelsen ges i uppdrag att sänka de årliga 
partistöden med 10 procent. 
 

Verksamhetsområde Tyresö bostäder AB 

Liberalerna 

112. att Utreda möjligheterna att inrätta studentbostäder i Tyresö 
Bostäders lokaler i 

Björkbacken. 

Sverigedemokraterna 

113. att Kommunstyrelsen ges i uppdrag att utreda ändringar i 
ägardirektivet för Tyresö Bostäders kösystem så att föräldrar kan 
anmäla sina barn redan från födseln. 
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Yrkanden avseende kommunstyrelsens förslag till beslut 
Beslutspunkt 1 

Utdebiteringen för 2025 fastställs till 19,50 kronor per skattekrona. 

Yrkanden 

- Liberalerna yrkar att utdebiteringen för 2025 fastställs till 19,20 kronor 

per skattekrona, det vill säga en skattesänkning med 30 öre. (L) 

Beslutspunkt 2 

Mål för god ekonomisk hushållning perioden 2025–2028 fastställs. 

Yrkanden 

- Mål för god ekonomisk hushållning perioden 2025–2028 fastställs 

enligt Vänsterpartiets förslag 2025 – 2028 (V) 

- Målområden och mål för perioden 2025-2028 fastställs enligt 

Centerpartiets förslag. (C) 

Beslutspunkt 3 

- Politiska uppdrag enligt kommunplansdokumentet fastställs. 

Yrkanden 

- Politiska uppdrag enligt kommunplansdokumentet fastställs-enligt 

Vänsterpartiets förslag (V) 

- Politiska uppdrag enligt Sverigedemokraternas kommunplansdokument 

fastställs (SD) 

- Politiska uppdrag enligt Centerpartiets förslag fastställs. (C) 

Beslutspunkt 4 

- Budgeterade ramanslag per verksamhetsområde för budgetåret 2025 

fastställs. 

Yrkanden 
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- att Budgeterade ramanslag per verksamhetsområde för budgetåret 2025 
fastställs enligt Vänsterpartiets förslag (V) 

- att Budgeterade ramanslag per verksamhetsområde för budgetåret 2025 
fastställs enligt Sverigedemokraternas förslag. (SD) 

- att Budgeterade ramanslag per verksamhetsområde för budgetåret 2025 
fastställs enligt Centerpartiets förslag. (C) 

- att Minska omvärldsbufferten och demografibufferten inom 
finansförvaltningen, samt medelreserven och digitaliseringsbufferten 
inom kommunstyrelsens ramanslag med sammantaget 59 miljoner. (L) 

- Liberalerna yrkar på att BUN tillförs 5 mnkr i ramanslaget (L) 
- Liberalerna yrkar på att ÄON tillförs 5 mnkr i ramanslaget. (L) 
- Ett begränsat produktivitetsavdrag enligt den statliga modellen ska 

göras från indexuppräkningen motsvarande 20 miljoner för 
verksamhetsområdena. (KD) 

- Kommunstyrelsen förstärks med 15 mnkr för en trygghetssatsning. I 
den ingår en stor satsning på kommunala ordningsvakter. Fredag och 
lördag kväll och natt ska t.ex. ca 10 vara i tjänst i Trollbäcken, Tyresö 
Strand, Tyresö Centrum, Granängsringen, Krusboda och ett mobilt 
team. (KD)  

- Äldre- och omsorgsnämnden förstärks med 5 mnkr för en 
kvalitetssatsning inom äldreomsorgen. (KD) 

- att Minska omvärldsbufferten, demografibufferten och medelreserven 
med sammantaget 48 miljoner. (MP) 

- att Förstärka kommunstyrelsen med 2 miljoner för att öka 
klimatkompetensen i alla kommunens verksamheter. (MP) 

- Förstärka barn- och utbildningsnämnden med 10 miljoner kronor. 
(MP) 

- Förstärka kultur- och fritidsnämnden med 1 miljon kronor. (MP) 
- Förstärka arbetsmarknads- och socialnämnden med 15 miljoner 

kronor. (MP) 
- Förstärka samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden med 20 miljoner 

kronor. (MP) 

Beslutspunkt 5 

De i kommunplanen föreslagna planer för ramanslag 2025- 2028 fastställs. 
 
Yrkanden 
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- De i kommunplanen föreslagna planer för ramanslag 2025- 2028 fastställs 
enligt Vänsterpartiets förslag (V) 

- De i Sverigedemokraternas kommunplan föreslagna planerna för ramanslag 
2025- 2028 fastställs. (SD) 

- De i kommunplanen föreslagna planer för ramanslag 2025- 2028 fastställs 
enligt Centerpartiets förslag. (C)  

Beslutspunkt 6 

Anslagen till förskola, fritidshem, grundskola och gymnasieskola baseras på 

beräknad volym, och avräkning mot faktisk volym sker vid bokslut. 

Inga yrkanden. 

Beslutspunkt 7 

Resultaträkning, kassaflödesanalys och balansräkning för budgetåret 2025-2028 

fastställs. 

Yrkanden 

- Resultaträkning, kassaflödesanalys och balansräkning för budgetåret 2025-

2028 omräknas enligt Centerpartiets förslag och fastställs. (C) 

Beslutspunkt 8 

Internräntan för 2025 fastställs till 2,25 procent. 

Inga yrkanden. 

Beslutspunkt 9 

Lån får tas upp inom en ram på 2 200 miljoner kronor. 

Inga yrkanden. 

Beslutspunkt 10 

Ramen för koncernens rörelsekrediter fastställs till 150 miljoner kronor. 

Inga yrkanden. 

Beslutspunkt 11 
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Kommunen tecknar sammantaget borgen såsom för egen skuld för Tyresö 

Bostäder AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp om 2 300 

miljoner kronor, jämte därpå löpande ränta och kostnader. 

Inga yrkanden.  

Beslutspunkt 12 

Borgensavgiften för Tyresö Bostäder AB fastställs till 0,4 procent av vid var 

tidpunkt utnyttjad del, för övriga borgensåtaganden fastställs borgensavgiften i 

varje enskilt fall. 

Inga yrkanden. 

Beslutspunkt 13 (kommunfullmäktiges presidiums förslag till beslut) 

Revisorernas budget för år 2025 fastställs till 1,9 miljoner kronor enligt förslag 
från fullmäktiges presidium. 
 
Inga yrkanden. 
 

Beslutspunkt 14 

I övrigt godkänns kommunstyrelsens förslag till kommunplan för 2025-2028 

med budget för 2025. 

Yrkanden 

- I övrigt godkänna Vänsterpartiets förslag till kommunplan 2025 – 2028.(V) 

- I övrigt godkänns Sverigedemokraternas förslag till kommunplan för 2025-

2028 med budget för 2025.(SD) 

- I övrigt godkänns Centerpartiets förslag till kommunplan för 2025-2028 

med budget för 2025. (C) 

Beslutsgång 

Beslutsgång för tilläggsyrkanden avseende barn-och 
utbildningsnämndens områden  
Yrkande 1  
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 2 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 3 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 4 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 5 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 37 ja, 7 nej och 17 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 1. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 6 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 7 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 
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Yrkande 8 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 55 ja och 6 nej.. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 2. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 9 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 10 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 11 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 12 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 37 ja, 10 nej och 14 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 3. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 13 

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



Beslutande organ 
Kommunfullmäktige 

Handlingstyp 
Protokoll 
Mötesdatum 
2024-10-24 

Sida 
50 (75) 

 

Sidan är signerad digitalt Utdragsbestyrkande 

 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 14 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 38 ja, 13 nej och 10 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 4. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 15 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 37 ja, 13 nej och 11 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 5. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 16 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 37 ja, 22 nej och 2 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 6. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 17 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 46 ja, 7 nej och 8 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 7. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 18 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 19 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 46 ja, 7 nej och 8 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 8. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 20 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 21 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 22 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 23 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 24 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 25 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 26 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Beslutsgång för tilläggsyrkanden avseende äldre- och 
omsorgsnämndens områden  
 

Yrkande 27 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 28 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 29 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 30 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 31 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 37 ja, 21 nej och 3 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 9. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 32 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 48 ja, 10 nej och 3 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 10. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 33 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 34 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 35 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 49 ja, 10 nej och 2 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 11. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 36 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 49 ja, 10 nej och 2 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 12. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 37 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 38 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 39 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 40 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 41 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

 

Beslutsgång för tilläggsyrkanden avseende kultur- och 
fritidsnämndens områden  
Yrkande 42 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 43 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 44 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 45 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 46 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 47 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 48 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 49 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 37 ja, 10 nej och 14 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 13. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 50 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 37 ja, 19 nej och 5 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 14. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 51 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 52 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 53 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 54 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 55 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 56 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 57 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 46 ja, 3 nej och 12 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 15. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 
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Beslutsgång för tilläggsyrkanden avseende 
arbetsmarknads- och socialnämndens områden  
Yrkande 58 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 59 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 60 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 61 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 37 ja, 4 nej och 29 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 16. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 62 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 63 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 64 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 40 ja, 11 nej och 10 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 17. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 65 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 66 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Beslutsgång för tilläggsyrkanden avseende gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämndens områden  
Yrkande 67 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 68 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 69 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  
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Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 50 ja, 4 nej och 7 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 18. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 70 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 71 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 72 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 73 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 74 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 75 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 76 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 
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Beslutsgång för tilläggsyrkanden avseende 
samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämndens områden  
Yrkande 77 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 78 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 50 ja, 3 nej och 8 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 19. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 79 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 80 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 81 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 82 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  
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Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 40 ja och 21 nej. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 20. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 83 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 49 ja, 7 nej och 5 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 21. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 84 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 85 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 48 ja och 13 nej. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 22. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 86 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  
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Resultat: 48 ja, 9 nej och 4 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 23. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 87 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 48 ja, 9 nej och 4 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 24. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 88 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 89 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 90 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 39 ja, 9 nej och 13 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 25. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 91 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 
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Yrkande 92 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 46 ja, 6 nej och 9 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 26. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 93 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Beslutsgång för tilläggsyrkanden avseende 
samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämndens områden  
 

Yrkande 94 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 95 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 52 ja, 3 nej och 6 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 27. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 96 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 97 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 

Yrkande 98 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 99 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 100 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 48 ja, 10 nej och 3 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 28. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 101 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 102 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 
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Yrkande 103 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 104 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 105 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 106 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 50 ja och 11 nej. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 29. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 107 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 42 ja, 10 nej och 9 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 30. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 108 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 46 ja och 15 nej. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 31. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 109 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 52 ja, 6 nej och 3 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 32. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 110 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 49 ja, 10 nej och 2 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 33. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 111 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 112 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 49 ja, 9 nej och 3 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 34. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Yrkande 113 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår yrkandet. Därefter 
ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Beslutsgång avseende kommunstyrelsens förslag till 
beslut 
Beslutspunkt 1 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens 
förslag till beslut om att utdebiteringen för 2025 fastställs till 19,50 kronor per 
skattekrona. Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller 
Liberalernas yrkande att utdebiteringen för 2025 fastställs till 19,20 kronor per 
skattekrona, det vill säga en skattesänkning med 30 öre. Ordföranden finner att 
kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå bifalla kommunstyrelsens förslag till beslut röstar ja. Den 
som vill bifalla yrkandet röstar nej.  

Resultat: 57 ja, och 4 nej. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 35. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Beslutspunkt 2 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens 
förslag till beslut om att mål för god ekonomisk hushållning perioden 2025–
2028 fastställs.  
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Vänsterpartiets 
yrkande att mål för god ekonomisk hushållning perioden 2025–2028 fastställs 
enligt Vänsterpartiets förslag 2025 – 2028.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Centerpartiets 
yrkande att målområden och mål för perioden 2025-2028 fastställs enligt 
Centerpartiets förslag.  

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag till beslut. 

Beslutspunkt 3 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens 
förslag till beslut om att politiska uppdrag enligt kommunplansdokumentet 
fastställs.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Vänsterpartiets 
yrkande att politiska uppdrag enligt kommunplansdokumentet fastställs enligt 
Vänsterpartiets förslag.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller 
Sverigedemokraternas yrkande att politiska uppdrag enligt 
Sverigedemokraternas kommunplansdokument fastställs.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Centerpartiets 
yrkande att politiska uppdrag enligt Centerpartiets förslag fastställs.  

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag till beslut. 

Beslutspunkt 4 

Därefter ställer ordföranden proposition på alternativa yrkanden som ställts 
mot kommunstyrelsens förslag till beslut:  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens 
förslag till beslut om att budgeterade ramanslag per verksamhetsområde för 
budgetåret 2025 fastställs.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Vänsterpartiets 
yrkande att budgeterade ramanslag per verksamhetsområde för budgetåret 
2025 fastställs enligt Vänsterpartiets förslag.  
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller 
Sverigedemokraternas yrkande att budgeterade ramanslag per 
verksamhetsområde för budgetåret 2025 fastställs enligt Sverigedemokraternas 
förslag. 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Centerpartiets 
yrkande att budgeterade ramanslag per verksamhetsområde för budgetåret 
2025 fastställs enligt Centerpartiets förslag.  

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag till beslut. 

Därefter ställer ordföranden proposition på följande ändringsyrkanden:  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Liberalernas yrkande 
om att minska omvärldsbufferten och demografibufferten inom 
finansförvaltningen, samt medelreserven och digitaliseringsbufferten inom 
kommunstyrelsens ramanslag med sammantaget 59 miljoner. Därefter ställer 
ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. Ordföranden 
finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Liberalernas yrkande 
om att BUN tillförs 5 mnkr i ramanslaget. Därefter ställer ordföranden frågan 
om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. Ordföranden finner att 
kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Liberalernas yrkande 
om att ÄON tillförs 5 mnkr i ramanslaget. Därefter ställer ordföranden frågan 
om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. Ordföranden finner att 
kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Kristdemokraternas 
yrkande om att ett begränsat produktivitetsavdrag enligt den statliga modellen 
ska göras från indexuppräkningen motsvarande 20 miljoner för 
verksamhetsområdena. Därefter ställer ordföranden frågan om 
kommunfullmäktige bifaller yrkandet. Ordföranden finner att 
kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Kristdemokraternas 
yrkande om att Kommunstyrelsen förstärks med 15 mnkr för en 
trygghetssatsning. I den ingår en stor satsning på kommunala ordningsvakter. 
Fredag och lördag kväll och natt ska t.ex. ca 10 vara i tjänst i Trollbäcken, 
Tyresö Strand, Tyresö Centrum, Granängsringen, Krusboda och ett mobilt 
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team. Därefter ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller 
yrkandet. Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Ordföranden meddelar att proposition inte kommer att ställas på 
Kristdemokraternas yrkande om att äldre- och omsorgsnämnden förstärks med 
5 mnkr för en kvalitetssatsning inom äldreomsorgen då frågan redan behandlas 
genom yrkande 37. 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Miljöpartiets 
yrkande om att minska omvärldsbufferten, demografibufferten och 
medelreserven med sammantaget 48 miljoner. Därefter ställer ordföranden 
frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. Ordföranden finner att 
kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Miljöpartiets 
yrkande om att förstärka kommunstyrelsen med 2 miljoner för att öka 
klimatkompetensen i alla kommunens verksamheter. Därefter ställer 
ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. Ordföranden 
finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Miljöpartiets 
yrkande om att förstärka barn- och utbildningsnämnden med 10 miljoner 
kronor. Därefter ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller 
yrkandet. Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Miljöpartiets 
yrkande om att förstärka kultur- och fritidsnämnden med 1 miljon kronor. 
Därefter ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller yrkandet. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Miljöpartiets 
yrkande om att förstärka arbetsmarknads- och socialnämnden med 15 miljoner 
kronor. Därefter ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige bifaller 
yrkandet. Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet om att förstärka arbetsmarknads- och 
socialnämnden med 15 miljoner kronor röstar ja. Den som vill bifalla yrkandet 
röstar nej.  

Resultat: 53 ja, 3 nej och 5 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 36. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige avslår Miljöpartiets 
yrkande om förstärka samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden med 20 
miljoner kronor. Därefter ställer ordföranden frågan om kommunfullmäktige 
bifaller yrkandet. Ordföranden finner att kommunfullmäktige avslår yrkandet.  

Votering begärs och följande röstordning fastställs.  

Den som vill avslå yrkandet om att förstärka samhällsbyggnads- och 
hållbarhetsnämnden med 20 miljoner kronor röstar ja. Den som vill bifalla 
yrkandet röstar nej.  

Resultat: 53 ja, 3 nej och 5 avstår. Hur var och en röstat framgår ur bilagt 
röstningsprotokoll votering 37. Kommunfullmäktige avslår yrkandet. 

Beslutspunkt 5 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens 
förslag till beslut om att de i kommunplanen föreslagna planer för ramanslag 
2025- 2028 fastställs. 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Vänsterpartiets 
yrkande att de i kommunplanen föreslagna planer för ramanslag 2025- 2028 
fastställs enligt Vänsterpartiets förslag.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller 
Sverigedemokraternas yrkande att de i Sverigedemokraternas kommunplan 
föreslagna planerna för ramanslag 2025- 2028 fastställs. 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Centerpartiets 
yrkande att de i kommunplanen föreslagna planer för ramanslag 2025- 2028 
fastställs enligt Centerpartiets förslag.  

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag till beslut. 

Beslutspunkt 6 

Berörs ej av andra yrkanden. Ordföranden ställer frågan om 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att 
kommunfullmäktige bifaller det. 

Beslutspunkt 7 
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Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens 
förslag till beslut om att resultaträkning, kassaflödesanalys och balansräkning 
för budgetåret 2025-2028 fastställs. 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Centerpartiets 
yrkande att resultaträkning, kassaflödesanalys och balansräkning för budgetåret 
2025-2028 omräknas enligt Centerpartiets förslag och fastställs. 

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag till beslut. 

Beslutspunkt 8 

Berörs ej av andra yrkanden. Ordföranden ställer frågan om 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att 
kommunfullmäktige bifaller det. 

Beslutspunkt 9 

Berörs ej av andra yrkanden. Ordföranden ställer frågan om 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att 
kommunfullmäktige bifaller det. 

Beslutspunkt 10 

Berörs ej av andra yrkanden. Ordföranden ställer frågan om 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att 
kommunfullmäktige bifaller det. 

Beslutspunkt 11 

Berörs ej av andra yrkanden. Ordföranden ställer frågan om 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att 
kommunfullmäktige bifaller det. 

Beslutspunkt 12 

Berörs ej av andra yrkanden. Ordföranden ställer frågan om 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att 
kommunfullmäktige bifaller det. 

Beslutspunkt 13 (kommunfullmäktiges presidiums förslag till beslut) 

Berörs ej av andra yrkanden. Ordföranden ställer frågan om 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag till beslut och finner att 
kommunfullmäktige bifaller det. 

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



Beslutande organ 
Kommunfullmäktige 

Handlingstyp 
Protokoll 
Mötesdatum 
2024-10-24 

Sida 
74 (75) 

 

Sidan är signerad digitalt Utdragsbestyrkande 

 

Beslutspunkt 14 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens 
förslag till beslut om att i övrigt godkänns kommunstyrelsens förslag till 
kommunplan för 2025-2028 med budget för 2025. 

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Vänsterpartiets 
yrkande att i övrigt godkänna Vänsterpartiets förslag till kommunplan 2025 – 
2028.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller 
Sverigedemokraternas yrkande att i övrigt godkänns Sverigedemokraternas 
förslag till kommunplan för 2025-2028 med budget för 2025.  

Ordföranden ställer frågan om kommunfullmäktige bifaller Centerpartiets 
yrkande att i övrigt godkänns Centerpartiets förslag till kommunplan för 2025-
2028 med budget för 2025. 

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag till beslut. 

Särskilda yttranden 
Johan Carlsson (SD) hänvisar till Sverigedemokraternas särskilda yttrande i 
kommunstyrelsen 2024-09-17 § 115, se bilaga.   

Hanne Sofia Carlsson (C) anmäler ett särskilt yttrande, se bilaga. 

Ulf Perbo (KD) anmäler ett särskilt yttrande, se bilaga 

Handlingar som ingår i beslutet 
• § 128 KS Kommunplan 2025-2028 med budget för 2025 
• Tjänsteskrivelse Kommunplan 2025-2028 med budget för 2025 
• Kommunplan 2025-2028 med budget för 2025 
• Kommunfullmäktiges presidiums förslag till budget för revisorerna 

2025 
• Yrkanden till budgetfullmäktige den 24 oktober 2024 
• Centerpartiet i Tyresö kommunplan och budget 2025 reviderad 
• Liberalernas ändringsbudget 2025 reviderad 
• Miljöpartiets ändringsbudget 2025 
• Sverigedemokraternas förslag till budget och kommunplan 2025 
• Vänsterpartiets kommunplan och budget 2025-2025 
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• Kristdemokraternas ändringsbudget 2025 
• § 115 kommunstyrelsen 2024-09-17 Särskilt yttrande (SD) 
• § 85 Reservation Kommunplan 2025 MP 
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2024-09-18 

Särskilt yttrande rörande § 115 Svar på Tyresöinitiativ om lekplatser 
Kommunstyrelsesammanträde 2024-09-17 

Sverigedemokraterna i Tyresö föreslår att kommunen utreder möjligheten att öppna 
en parklek för att främja ett mer levande samhälle för barn och familjer. Förslaget 
bygger på idén att parkleken kan fungera som en viktig mötesplats som bidrar till 
social sammanhållning, barnens utveckling och ökad trygghet. 

För det första erbjuder parklekar en trygg och övervakad miljö där barn kan leka och 
interagera under vuxnas uppsikt. I en tid då många föräldrar känner oro över 
säkerheten vid offentliga platser kan en parklek, med personal som övervakar och 
organiserar aktiviteter, minska den oron. Detta skapar en tryggare miljö för barn att 
utforska sin kreativitet och bygga sociala relationer, vilket i sin tur bidrar till barnens 
utveckling både fysiskt och socialt. 

För det andra främjar en parklek social samvaro. Tyresö är ett växande samhälle och 
en parklek kan bli en naturlig mötesplats där barn och föräldrar med olika bakgrunder 
kan träffas och knyta band. Detta bidrar till att minska social isolering och skapa en 
starkare gemenskap. 

Vidare kan parkleken bidra till folkhälsan. Genom att uppmuntra barn till fysisk 
aktivitet och utomhuslek, kan en parklek hjälpa till att motverka de stillasittande vanor 
som är vanliga bland unga idag. Det kan också skapa en vana hos barn att vistas 
utomhus och delta i aktiviteter, vilket stärker deras fysiska och psykiska hälsa. 

Ett annat viktigt argument är att en parklek kan fungera som ett alternativ till 
fritidsaktiviteter som ofta är dyra och otillgängliga för vissa familjer. Parkleken 
erbjuder en kostnadsfri mötesplats som är öppen för alla, oavsett socioekonomisk 
bakgrund, och kan därmed ge fler barn möjlighet till en meningsfull fritid. Detta är ett 
konkret sätt för kommunen att arbeta för jämlikhet och inkludering. 

Sverigedemokraterna i Tyresö anser att kommunen bör prioritera en utredning av 
parkleksförslaget för att undersöka hur en sådan verksamhet skulle kunna organiseras 
och finansieras. Genom att satsa på en parklek, kan Tyresö ta ett viktigt steg mot att 
skapa en trygg, levande och inkluderande kommun där alla barn får möjlighet att leka 
och utvecklas under säkra och positiva förhållanden. 

Sammanfattningsvis är en parklek inte bara en plats för lek, utan en investering i 
framtidens invånare. Genom att skapa en trygg, social och hälsosam miljö för barn 
och familjer, kan Tyresö stärka både gemenskapen och livskvaliteten för sina invånare. 

 
Bjarne Vifell (SD) 
Ledamot 
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§85 Kommunplan 2025-2028 med budget för 2025

Tyresö kommun har under perioden 2019-2023 årligen gjort stora överskott, långt större än
vad som krävs för god långsiktig ekonomisk hushållning. Även för 2024 visar prognoserna
ett resultat på cirka 44 miljoner kronor över budget.

Kommunstyrelsens förslag till budget för 2025 ger fullt ut finansierade verksamheter,
inklusive demografiska uppräkningar och en generös pris- och lönekompensation på hela
2,9%. Resultatet på sista raden beräknas bli 4,5%, cirka 155 miljoner kronor. Resultatet är
något uppblåst av engångsintäkter från exploateringar och markförsäljningar, men nettot
ligger ändå väl i nivå med vad som krävs för en god långsiktig ekonomisk hushållning. Det
rimmar också väl med det nya resultatmålet för mandatperioden på i snitt 2,5% per år.

Allt detta är helt i linje med vad Liberalerna önskar. Däremot finns det i budgeten en rad
dolda poster i form av buffertar för olika potentiella ändamål. Dessa buffertar anser vi är ett
sätt att dölja det faktum att kommunen helt enkelt tar ut för mycket skatt av sina invånare.
I slutändan kommer dessa buffertar bara att göra resultatet överdrivet högt. Liberalerna
anser inte att kommunen ska ta in dessa överflödiga skattemedel överhuvudtaget från
Tyresöborna.

Vi anser att dessa buffertar på totalt 59 miljoner kronor inte behövs. Med tanke på
kommunens mycket goda ekonomi är det därför rimligt att sänka den kommunala skatten
med 30 öre för 2025. Det motsvarar ett bortfall av intäkter på knappt 49 miljoner kronor för
kommunen, vilket inte har någon som helst påverkan på verksamhetsområdena. Det ger oss
också möjlighet att satsa ytterligare 5 miljoner kronor på Barn- och utbildningsnämndens
verksamhetsområden utöver de 20 miljoner kronor som styret föreslår, samt 5 miljoner
kronor på Äldre- och omsorgsnämndens verksamhetsområden.

Eftersom vårt förslag att sänka skatten med 30 öre inte blev fullmäktiges beslut, kommer vi
att under 2025 ha den högsta kommunalskatten bland alla våra grannkommuner. Den
oförändrade skattesatsen gör alltså att Tyresö kommer att ha högre skatt än Stockholm stad,
Nacka, Värmdö, Huddinge och Haninge.

En annan sak som är dold i budgeten är kostnaderna för att utreda, detaljplanera, projektera
och genomföra det nygamla förslaget att bygga ett nytt kommunalt äldreboende på
Björkbacken. Trots att fem års utredande redan visat att ett sådant projekt inte skulle vara
ekonomiskt försvarbart, väljer styret nu ändå att dra igång detta projekt med full kraft.

1
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Liberalernas bedömning är att projektet Björkbacken kommer bli ett ekonomiskt svart hål.
Det kommer att sluka enorma resurser i både arbetstid och pengar, oavsett om projektet till
slut genomförs eller inte. Det finns inte heller ett reellt behov av de nya omsorgsplatser inom
äldreomsorgen som följer av projektet Björkbacken. Enligt lokalbehovsanalysen för Äldre-
och omsorgsnämndens verksamhetsområden, dröjer det fram till ungefär år 2037 innan
ytterligare kapacitet skulle behövas.

Att färdigställa nya kommunalt drivna omsorgsplatser långt i förtid kommer att medföra att nu
verksamma privata alternativ inom äldreomsorgen trängs undan. Projektet Björkbacken
innebär alltså en kommunalisering av stora delar av äldreomsorgen på skattebetalarnas
bekostnad, vilket samtidigt minskar valfriheten inom äldreomsorgen. Som ett alternativ till
den kapitalförstöring som det innebär att bygga om eller riva fullt fungerande byggnader,
föreslår Liberalerna att istället inrätta studentbostäder i de befintliga byggnaderna på
Björkbacken.

Ett annat viktigt förslag från Liberalerna som inte vann majoritet i fullmäktige var att tillåta
privata och lokala VA-lösningar som alternativ till kommunalt vatten och avlopp i
omvandlingsetapperna bortom Trinntorp. Det innebär att den nuvarande strategin med att
bygga ut kommunalt VA även bortom Trinntorp tillsvidare ligger fast. Styrets uppdrag att ta
ett helhetsgrepp på Brevikshalvön kan möjligen förändra den strategin. Med tanke på det
tidigare lagda vällovliga uppdraget att hitta platser för fler småhus i kommunen, ser
Liberalerna det som en stor risk att principerna för avstyckning av fastigheter på
Brevikshalvön kan komma att förändras.

Liberalerna stödjer också till fullo yrkandet om att inrätta Barnsjöns naturreservat. Med stor
oro kan vi nu konstatera att inte heller den ambitionen tycks ha något stöd från de styrande
partierna. Det vore väldigt tragiskt om Barnsjöns naturreservat inte blir av. Det finns ju i så
fall stora risker att delar av detta mycket uppskattade friluftsområde kommer att exploateras i
en relativt nära framtid.

Mot bakgrund av ovanstående, reserverar sig Liberalerna mot kommunstyrelsens förslag till
kommunplan för 2025-2028 samt budget för 2025 till förmån för vårt eget budgetförslag.

För Liberalerna i Kommunfullmäktige,

Mats Lindblom

2
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         Reservation 

 

Kommunfullmäktige 24 oktober 2024 

 

§85 

Kommunplan 2025-2028 med budget för 2025 

För sex år sedan var Miljöpartiet med och tog över en kommunal ekonomi med allvarliga 
problem. Det tidigare Alliansstyret hade misskött ekonomin och levt över sina tillgångar. 
Överskotten över tid var för små för att täcka kommunens kostnader och sista året gick 
kommunen med ett underskott på 24,4 miljoner kronor. Där och då påbörjade vi en 
sanering av ekonomin.  

Vi kan nu konstatera att Tyresös ekonomi är god och betydligt starkare än många andra 
jämförbara kommuner. Resultaten under åren har varit rekordstora: 99 miljoner kr (mkr) 
2019, 194 mkr 2020, 213 mkr 2021, 185 mkr 2022 och 118 mkr 2023. Även i år 
prognostiseras ett resultat på 44 mkr bättre än budget. För att trygga ekonomin har vi 
avsatt medel i en resultatutjämningsreserv på 150 mkr som kan användas i det fall 
kommunen går med underskott.  

Mycket av innehållet i den budget som styret nu lägger fram, står Miljöpartiet bakom. Det 
är vårt arbete under de senaste åren som lagt grunden till att Tyresö kan kompensera för 
pris- och indexuppräkningar samt löne- och inflationsutveckling, samtidigt som man 
räknar på ett resultat om 2,5 procent.  

Dock finns det ett antal stora frågetecken kring innehållet, frågetecken som inte blev 
klarare efter budgetdebatten i kommunfullmäktige, snarare tvärtom.  

Styret hävdar att de ska göra klimatpolitik som gör skillnad! Men vad konkret som ska 
göras framgår inte. Vad är nytt, förutom att strategier och planer ska tas bort? Det 
framhålls att det ska ställas klimatkrav i upphandlingar. Tyresö kommun har länge ställt 
klimatkrav i upphandlingar på olika områden. Det finns också som politiskt uppdrag i förra 
styrets kommunplan. Givetvis behövs kontinuerlig kompetenshöjande åtgärder ut i 
organisationen, avtalsuppföljning mm. Det är också något Miljöpartiet tryckt på för.  

I vårt budgetförslag stärker vi det gröna omställningsarbetet i samhällsbyggnads- och 
hållbarhetsnämnden. Världen är på väg mot över 3 graders uppvärmning, Tyresö ska ta 
sitt ansvar för minskade utsläpp och stärkt biologisk mångfald. Vi har lagt grunden för 
omställningsarbetet, bland annat vad gäller naturmiljö och trafik. Nu är det dags att 
leverera! Vi stärker också det förbeyggande arbetet i individ- och familjeomsorgen, där vi 
vet att behoven är akuta. Varje ungdom som befinner sig i riskzon, och som förmås att 
välja en annan väg, betyder en framtida besparing av både mänskligt lidande och 
ekonomiska resurser för samhället. 
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Styret riktar kritik mot Miljöpartiet och påstår att vi ska tömma buffertar. Vårt syfte är att 
rikta pengarna dit vi anser att de gör mest nytta. Styret har inte kunnat förklara nyttan av 
att undanhålla så pass mycket pengar från verksamheterna, utan istället placera dem i 
buffertar. Vi ser en stor risk för brist på transparens när dessa buffertar ska användas.  

Styret har påbörjat ett detaljplanearbete för ett nytt kommunalt äldreomsorgsboende vid 
Björkbacken, dock utan följa investeringsprocessen och invänta behovsbedömning, 
förstudie och investeringsbeslut. Detta tyder på en nonchalans och ovarsamhet med 
skattebetalarnas pengar. Frågan om att bygga om Björkbacken har tidigare utretts, och 
de utredningarna visar på orimliga kostnader - för Tyresö Bostäder, Tyresö kommun och 
för framtida hyresgäster. 

På våra frågor till styret om finansieringen av Björkbackens äldreboende, uteblev svaren;  

- Styret påstår att de fortsätter att investera i Björkbacken. Var syns det i 

investeringsprogrammet?  

- Vad kostar detaljplanearbetet?  

- Vad visar kalkylen för äldreboendet?  

- Finns det inget tak? Kan ett nytt äldreboende vid Björkbacken få kosta hur mycket 

som helst?  

 

I övrigt konstaterar vi att styret yrkade avslag på att:  

- Inrätta naturreservat Barnsjön. 

- Intensifiera klimatarbetet och följa klimatplanen, så att vi når klimatmålen om 

nettonollutsläpp av territoriella växthusgaser från Tyresö 2030 och fossilfria fordon 

och transporter i kommunkoncernen 2025. 

- Avsätta resurser för att uppnå målen i cykelplanen om 20 procent cykel av andelen 

resor 2030.  

- Färdigställa och implementera naturvårdsplanen. 

Med detta så reserverar vi oss mot Socialdemokraternas och Moderaternas budget, med 
hänvisning till Miljöpartiets budgetförslag. 

för Miljöpartiet de Gröna i Tyresö  

 

 

Ajda Asgari      Marie Åkesdotter  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



 

  
 

Sida 1 av 2 
 

Kommunfullmäk�ge, Tyresö den 24 oktober 2024 

 

SÄRSKILT YTTRANDE 
§ 85 Kommunplan och budget 2025 
 

Vi i Centerpar�et har skapat en kommunplan och budget för 2025 som vi anser är bätre för 
Tyresö kommuns utveckling men som ända ser välfärdens behov. Vi har andra prioriteringar 
än styret och deras presenterade kommunplan och budget.  

 

Vi i Centerpar�et ser at Tyresö kommun behöver arbeta med at dämpa demografins 
påverkan sam�digt som vi behöver se �ll at våra medborgare kan få den service och stöd 
som de behöver genom våra verksamheter.  

 

Vi ser at man genom en effek�visering och omorganisering inom stadsbyggnadskontoret 
skulle kunna lägga resurser på välfärden. Vår kommun använder incitament vid 
upphandlingar som innebär at entreprenören får en procent utöver beloppet för arbetet om 
de u�ör arbetet i �d. Vi i Centerpar�et ser at dessa pengar bland annat skulle kunna läggas 
på andra verksamheter.  

 

Vi har i vår kommunplan och budget lagt pengar inom utbildning då det är en investering 
som vi gör i fram�den. Vi har även lagt pengar inom äldre och omsorgen då vi vet at vi har 
en åldrande befolkning och at fler äldre behöver stötning även om våra äldre blir friskare 
och inte behöver bo på et boende. Vi ser även at arbetsmarknad och socialtjänsten behöver 
mer resurser för at kunna hjälpa vuxna, familjer, barn och unga i våran kommun som 
behöver extra stöd. Vi i Centerpar�et ser hellre at incitament på våra upphandlingar slopas 
och at pengarna läggs över �ll välfärden.  

 

På kommunfullmäk�ge 24 oktober 2024 så debaterade vi om våra budgetar och la fram våra 
yrkanden. Några av yrkanden som hanterades låg hand i hand med styrets prioriteringar men 
det röstades även ned. Det är tråkigt när styrande par�er i Tyresö inte kan se at vi är överens 
om vissa prioriteringar så at man kan arbeta gränsöverskridande.  
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Vi i Centerpar�et yrkade på vår kommunplan och budget för 2025 då vi tror at den kommer 
at ge et bra underlag för förvaltningarna så at våra verksamheter kan ge mer �ll våra 
medborgare.  

 

För den centerpar�s�ska gruppen i Tyresö 

Hanne Sofia Carlsson 
Gruppledare i kommunfullmäk�ge 
 
 

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



 

Särskilt yttrande kommunfullmäktige 24/10 §85 Kommunplan 

Vi vill att kommunen upphör med att slentrianmässigt räkna upp alla kostnader med index. Att göra 
så innebär att man beslutar i förväg att produktivitetsutvecklingen ska var noll i kommunens 
verksamhet. I såväl privat som statlig verksamhet finns en långsiktig produktivitetstillväxt på ca 1,5%. 
Det finns inga skäl att utgå från att Tyresö kommuns medarbetare inte skulle kunna effektivisera sin 
verksamhet på ett motsvarande sätt. 

Det naturliga är att införa liknande budgeteringsprinciper som staten, dvs att göra ett 
produktivitetsavdrag efter indexuppräkningen. Verksamhetens kostnader blir 35% högre på 20 år 
utan ett sådant avdrag, vilket i Tyresö kommuns fall handlar om hundratals miljoner kronor. 

Vi yrkade därför i år på att ett första begränsat produktivitetsavdrag ska göras som motsvarar en 
besparing på 20 miljoner kr. 

Ett liknande problem finns i de kraftigt stigande kostnaderna för den avgiftsfinansierade 
verksamheten. Där är det mer tekniskt komplicerat att inför incitament för produktivitetsutveckling 
och vi yrkar därför på en utredning för att ta fram ett åtgärdsprogram. Riksrevisionen har 
argumenterat för att effektivitetsstimulerande incitament inför i avgiftsfinansierade 
monopolverksamheter. 

De budgetutrymme som detta skapar vill vi använda dels till 15 mkr för en trygghetssatsning. I den 
ingår en stor satsning på kommunala ordningsvakter. Fredag och lördag kväll och natt ska t ex ca 10 
vara i tjänst i Trollbäcken, Tyresö Strand, Tyresö Centrum, Granängsringen, Krusboda och ett mobilt 
team. Även trygghetsvärdar på vid Tyresös hållplatser på Gullmarsplan de kvällar och nätter när det 
finns behov. Pengar kan även användas till utökad kameraövervakning och utveckling av 
Grannsamverkan mot Brott och liknande koncept. 

Därutöver yrkade vi att 5 mkr avsätts för en kvalitetssatsning inom äldreomsorgen. Det kan t ex röra 
sig om utökat stöd för att äldre ska kunna vara en del av det digitala samhället. Detta är ett exempel 
på hur resurser frigörs om verksamheter effektiviseras istället för att slentrianmässigt 
indexuppräknas. 

 

Ulf Perbo 

Kristdemokraterna 
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Röstningsprotokoll votering 1 
  Röst 
16:59:02 — 15. Barn- och utbildningsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 37 
 Nej 7 
 Avstår 17 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
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  Röst 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
50 Agneta Hansson (L) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
38 Per Carlberg (SD) Avstår 
39 Bjarne Vifell (SD) Avstår 
40 Johan Carlsson (SD) Avstår 
41 Henrik Mellström (SD) Avstår 
42 Jörgen Nilsson (SD) Avstår 
43 Elisabet Mellström (SD) Avstår 
44 Bengt Bäckström (SD) Avstår 
45 Toni Blomqvist (SD) Avstår 
46 Monica Clevesjö (SD) Avstår 
51 Ajda Asgari (MP) Avstår 
52 Marie Åkesdotter (MP) Avstår 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
227 Anja Eklund (MP) Avstår 
229 Katharina Rath (C) Avstår 
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  Röst 

 
 
Röstningsprotokoll votering 2 
  
  
17:00:51 — 15. Barn- och utbildningsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 55 
 Nej 6 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
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  Röst 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
42 Jörgen Nilsson (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Ja 
49 Alexander Enkvist (L) Ja 
50 Agneta Hansson (L) Ja 
55 Raymond Moubé (C) Ja 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Ja 
60 Ulf Perbo (KD) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
229 Katharina Rath (C) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
227 Anja Eklund (MP) Nej 
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  Röst 
 
  

Röstningsprotokoll votering 3 
  
17:03:10 — 15. Barn- och utbildningsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 37 
 Nej 10 
 Avstår 14 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
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  Röst 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
50 Agneta Hansson (L) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
38 Per Carlberg (SD) Avstår 
39 Bjarne Vifell (SD) Avstår 
40 Johan Carlsson (SD) Avstår 
41 Henrik Mellström (SD) Avstår 
42 Jörgen Nilsson (SD) Avstår 
43 Elisabet Mellström (SD) Avstår 
44 Bengt Bäckström (SD) Avstår 
45 Toni Blomqvist (SD) Avstår 
46 Monica Clevesjö (SD) Avstår 
51 Ajda Asgari (MP) Avstår 
52 Marie Åkesdotter (MP) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
227 Anja Eklund (MP) Avstår 
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  Röst 
  

Röstningsprotokoll votering 4 
  
17:04:28 — 15. Barn- och utbildningsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 38 
 Nej 13 
 Avstår 10 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
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  Röst 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
50 Agneta Hansson (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
227 Anja Eklund (MP) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
38 Per Carlberg (SD) Avstår 
39 Bjarne Vifell (SD) Avstår 
40 Johan Carlsson (SD) Avstår 
41 Henrik Mellström (SD) Avstår 
42 Jörgen Nilsson (SD) Avstår 
43 Elisabet Mellström (SD) Avstår 
44 Bengt Bäckström (SD) Avstår 
45 Toni Blomqvist (SD) Avstår 
46 Monica Clevesjö (SD) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
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  Röst 
  

Röstningsprotokoll votering 5 
5 
17:05:22 — 15. Barn- och utbildningsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 37 
 Nej 13 
 Avstår 11 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
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  Röst 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
50 Agneta Hansson (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
227 Anja Eklund (MP) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
38 Per Carlberg (SD) Avstår 
39 Bjarne Vifell (SD) Avstår 
40 Johan Carlsson (SD) Avstår 
41 Henrik Mellström (SD) Avstår 
42 Jörgen Nilsson (SD) Avstår 
43 Elisabet Mellström (SD) Avstår 
44 Bengt Bäckström (SD) Avstår 
45 Toni Blomqvist (SD) Avstår 
46 Monica Clevesjö (SD) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 

Röstningsprotokoll votering 6 
  
17:06:29 — 15. Barn- och utbildningsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 37 
 Nej 22 
 Avstår 2 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
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  Röst 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Nej 
39 Bjarne Vifell (SD) Nej 
40 Johan Carlsson (SD) Nej 
41 Henrik Mellström (SD) Nej 
42 Jörgen Nilsson (SD) Nej 
43 Elisabet Mellström (SD) Nej 
44 Bengt Bäckström (SD) Nej 
45 Toni Blomqvist (SD) Nej 
46 Monica Clevesjö (SD) Nej 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
50 Agneta Hansson (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
227 Anja Eklund (MP) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 

Röstningsprotokoll votering 7 
  
17:07:28 — 15. Barn- och utbildningsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 46 
 Nej 7 
 Avstår 8 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
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  Röst 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
42 Jörgen Nilsson (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
227 Anja Eklund (MP) Nej 
47 Heinz Sjögren (L) Avstår 
48 Mats Lindblom (L) Avstår 
50 Agneta Hansson (L) Avstår 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
229 Katharina Rath (C) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 

Röstningsprotokoll votering 8 
  
17:09:38 — 15. Barn- och utbildningsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 46 
 Nej 7 
 Avstår 8 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
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  Röst 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
42 Jörgen Nilsson (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
50 Agneta Hansson (L) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Avstår 
52 Marie Åkesdotter (MP) Avstår 
57 Inger Gemicioglu (V) Avstår 
58 Albin Linnstrand (V) Avstår 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
227 Anja Eklund (MP) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 

Röstningsprotokoll votering 9 
  
17:52:55 — 16. Äldre- och omsorgsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 37 
 Nej 21 
 Avstår 3 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
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  Röst 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Nej 
39 Bjarne Vifell (SD) Nej 
40 Johan Carlsson (SD) Nej 
41 Henrik Mellström (SD) Nej 
42 Jörgen Nilsson (SD) Nej 
43 Elisabet Mellström (SD) Nej 
44 Bengt Bäckström (SD) Nej 
45 Toni Blomqvist (SD) Nej 
46 Monica Clevesjö (SD) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
50 Agneta Hansson (L) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Nej 
61 Joakim Grimborg (KD) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Avstår 
52 Marie Åkesdotter (MP) Avstår 
53 Björn Stenqvist (MP) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 

Röstningsprotokoll votering 10 
  
17:53:52 — 16. Äldre- och omsorgsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 48 
 Nej 10 
 Avstår 3 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
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  Röst 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
42 Jörgen Nilsson (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Ja 
58 Albin Linnstrand (V) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
50 Agneta Hansson (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 

Röstningsprotokoll votering 11 
  
17:55:32 — 16. Äldre- och omsorgsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 49 
 Nej 10 
 Avstår 2 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
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  Röst 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
42 Jörgen Nilsson (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Ja 
58 Albin Linnstrand (V) Ja 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
50 Agneta Hansson (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
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  Röst 

Röstningsprotokoll votering 12 
  
  
17:56:13 — 16. Äldre- och omsorgsnämnden 
Rösta Ja för att avslå yrkandet, Nej för att bifalla. 
 
Resultat 
 Ja 49 
 Nej 10 
 Avstår 2 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
33 Annika Stjärne Westlund (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
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  Röst 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
42 Jörgen Nilsson (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Ja 
58 Albin Linnstrand (V) Ja 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
49 Alexander Enkvist (L) Nej 
50 Agneta Hansson (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
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  Röst 
  

Röstningsprotokoll votering 13 
  
  
19:12:33 — 17. Kultur- och fritidsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 37 
 Nej 10 
 Avstår 14 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
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  Röst 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
226 Olof Wallentin (L) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
38 Per Carlberg (SD) Avstår 
39 Bjarne Vifell (SD) Avstår 
40 Johan Carlsson (SD) Avstår 
41 Henrik Mellström (SD) Avstår 
43 Elisabet Mellström (SD) Avstår 
44 Bengt Bäckström (SD) Avstår 
45 Toni Blomqvist (SD) Avstår 
46 Monica Clevesjö (SD) Avstår 
57 Inger Gemicioglu (V) Avstår 
58 Albin Linnstrand (V) Avstår 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
222 Wilhelm Brandt (SD) Avstår 
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  Röst 
  
  

Röstningsprotokoll votering 14 
  
19:14:03 — 17. Kultur- och fritidsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 37 
 Nej 19 
 Avstår 5 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
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  Röst 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Nej 
39 Bjarne Vifell (SD) Nej 
40 Johan Carlsson (SD) Nej 
41 Henrik Mellström (SD) Nej 
43 Elisabet Mellström (SD) Nej 
44 Bengt Bäckström (SD) Nej 
45 Toni Blomqvist (SD) Nej 
46 Monica Clevesjö (SD) Nej 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
222 Wilhelm Brandt (SD) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
226 Olof Wallentin (L) Nej 
229 Katharina Rath (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Avstår 
58 Albin Linnstrand (V) Avstår 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
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  Röst 
  
  
  

Röstningsprotokoll votering 15 
  
  
19:17:48 — 17. Kultur- och fritidsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 46 
 Nej 3 
 Avstår 12 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
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  Röst 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
47 Heinz Sjögren (L) Avstår 
48 Mats Lindblom (L) Avstår 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
57 Inger Gemicioglu (V) Avstår 
58 Albin Linnstrand (V) Avstår 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
225 Christina Melzén (L) Avstår 
226 Olof Wallentin (L) Avstår 
229 Katharina Rath (C) Avstår 
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  Röst 
  
  
  
  
  

Röstningsprotokoll votering 16 
  
20:15:25 — 19. Arbetsmarknads- och socialnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 37 
 Nej 4 
 Avstår 20 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
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  Röst 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
38 Per Carlberg (SD) Avstår 
39 Bjarne Vifell (SD) Avstår 
40 Johan Carlsson (SD) Avstår 
41 Henrik Mellström (SD) Avstår 
43 Elisabet Mellström (SD) Avstår 
44 Bengt Bäckström (SD) Avstår 
45 Toni Blomqvist (SD) Avstår 
46 Monica Clevesjö (SD) Avstår 
47 Heinz Sjögren (L) Avstår 
48 Mats Lindblom (L) Avstår 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
57 Inger Gemicioglu (V) Avstår 
58 Albin Linnstrand (V) Avstår 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
222 Wilhelm Brandt (SD) Avstår 
225 Christina Melzén (L) Avstår 
226 Olof Wallentin (L) Avstår 
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  Röst 
  
  
  
  
  
  

Röstningsprotokoll votering 17 
  
20:18:39 — 19. Arbetsmarknads- och socialnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 40 
 Nej 11 
 Avstår 10 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
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  Röst 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Ja 
52 Marie Åkesdotter (MP) Ja 
53 Björn Stenqvist (MP) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Nej 
39 Bjarne Vifell (SD) Nej 
40 Johan Carlsson (SD) Nej 
41 Henrik Mellström (SD) Nej 
43 Elisabet Mellström (SD) Nej 
44 Bengt Bäckström (SD) Nej 
45 Toni Blomqvist (SD) Nej 
46 Monica Clevesjö (SD) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Nej 
61 Joakim Grimborg (KD) Nej 
222 Wilhelm Brandt (SD) Nej 
47 Heinz Sjögren (L) Avstår 
48 Mats Lindblom (L) Avstår 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
57 Inger Gemicioglu (V) Avstår 
58 Albin Linnstrand (V) Avstår 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
225 Christina Melzén (L) Avstår 
226 Olof Wallentin (L) Avstår 
230 Annica Örtenstrand (C) Avstår 
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  Röst 
  
  
  
  
  
  
  

Röstningsprotokoll votering 18 
  
20:49:11 — 20. Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 50 
 Nej 4 
 Avstår 7 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
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  Röst 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
225 Christina Melzén (L) Ja 
226 Olof Wallentin (L) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Avstår 
52 Marie Åkesdotter (MP) Avstår 
53 Björn Stenqvist (MP) Avstår 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
230 Annica Örtenstrand (C) Avstår 
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  Röst 
  
  
  
  
  
  
  
  

Röstningsprotokoll votering 19 
  
  
21:38:20 — 21. Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 50 
 Nej 3 
 Avstår 8 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
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  Röst 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Ja 
60 Ulf Perbo (KD) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
226 Olof Wallentin (L) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Avstår 
51 Ajda Asgari (MP) Avstår 
52 Marie Åkesdotter (MP) Avstår 
53 Björn Stenqvist (MP) Avstår 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
225 Christina Melzén (L) Avstår 
230 Annica Örtenstrand (C) Avstår 
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  Röst 

Röstningsprotokoll votering 20 
  
  
21:40:12 — 21. Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 40 
 Nej 21 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
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  Röst 
57 Inger Gemicioglu (V) Ja 
58 Albin Linnstrand (V) Ja 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Nej 
39 Bjarne Vifell (SD) Nej 
40 Johan Carlsson (SD) Nej 
41 Henrik Mellström (SD) Nej 
43 Elisabet Mellström (SD) Nej 
44 Bengt Bäckström (SD) Nej 
45 Toni Blomqvist (SD) Nej 
46 Monica Clevesjö (SD) Nej 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Nej 
61 Joakim Grimborg (KD) Nej 
222 Wilhelm Brandt (SD) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
226 Olof Wallentin (L) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
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  Röst 
  

Röstningsprotokoll votering 21 
  
  
21:41:02 — 21. Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 49 
 Nej 7 
 Avstår 5 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
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  Röst 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Ja 
52 Marie Åkesdotter (MP) Ja 
53 Björn Stenqvist (MP) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
226 Olof Wallentin (L) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Avstår 
58 Albin Linnstrand (V) Avstår 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
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  Röst 
  
  

Röstningsprotokoll votering 22 
  
  
21:42:11 — 21. Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 48 
 Nej 13 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
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  Röst 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
60 Ulf Perbo (KD) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
226 Olof Wallentin (L) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
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  Röst 
  
  
  

Röstningsprotokoll votering 23 
  
21:43:02 — 21. Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 48 
 Nej 9 
 Avstår 4 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
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  Röst 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
60 Ulf Perbo (KD) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
47 Heinz Sjögren (L) Avstår 
48 Mats Lindblom (L) Avstår 
225 Christina Melzén (L) Avstår 
226 Olof Wallentin (L) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 
  
  
  
  

Röstningsprotokoll votering 24 
  
  
21:43:57 — 21. Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 48 
 Nej 9 
 Avstår 4 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
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  Röst 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
60 Ulf Perbo (KD) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
47 Heinz Sjögren (L) Avstår 
48 Mats Lindblom (L) Avstår 
225 Christina Melzén (L) Avstår 
226 Olof Wallentin (L) Avstår 
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 

Röstningsprotokoll votering 25 
  
  
21:45:00 — 21. Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 39 
 Nej 9 
 Avstår 13 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
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  Röst 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
38 Per Carlberg (SD) Avstår 
39 Bjarne Vifell (SD) Avstår 
40 Johan Carlsson (SD) Avstår 
41 Henrik Mellström (SD) Avstår 
43 Elisabet Mellström (SD) Avstår 
44 Bengt Bäckström (SD) Avstår 
45 Toni Blomqvist (SD) Avstår 
47 Heinz Sjögren (L) Avstår 
48 Mats Lindblom (L) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
222 Wilhelm Brandt (SD) Avstår 
225 Christina Melzén (L) Avstår 
226 Olof Wallentin (L) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 
  

Röstningsprotokoll votering 26 
  
  
21:46:08 — 21. Samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 46 
 Nej 6 
 Avstår 9 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
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  Röst 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
47 Heinz Sjögren (L) Avstår 
48 Mats Lindblom (L) Avstår 
57 Inger Gemicioglu (V) Avstår 
58 Albin Linnstrand (V) Avstår 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
225 Christina Melzén (L) Avstår 
226 Olof Wallentin (L) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 
  
  

Röstningsprotokoll votering 27 
  
22:37:01 — 22. Kommunstyrelsen 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 52 
 Nej 3 
 Avstår 6 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
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  Röst 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Ja 
60 Ulf Perbo (KD) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
225 Christina Melzén (L) Ja 
226 Olof Wallentin (L) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Avstår 
52 Marie Åkesdotter (MP) Avstår 
53 Björn Stenqvist (MP) Avstår 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
230 Annica Örtenstrand (C) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 
  
  

Röstningsprotokoll votering 28 
  
22:40:19 — 22. Kommunstyrelsen 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 48 
 Nej 10 
 Avstår 3 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
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  Röst 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
60 Ulf Perbo (KD) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
226 Olof Wallentin (L) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Avstår 
58 Albin Linnstrand (V) Avstår 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 
  
  

Röstningsprotokoll votering 29 
  
22:42:51 — 22. Kommunstyrelsen 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 50 
 Nej 11 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
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  Röst 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Ja 
52 Marie Åkesdotter (MP) Ja 
53 Björn Stenqvist (MP) Ja 
55 Raymond Moubé (C) Ja 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Ja 
58 Albin Linnstrand (V) Ja 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
225 Christina Melzén (L) Ja 
226 Olof Wallentin (L) Ja 
230 Annica Örtenstrand (C) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Nej 
39 Bjarne Vifell (SD) Nej 
40 Johan Carlsson (SD) Nej 
41 Henrik Mellström (SD) Nej 
43 Elisabet Mellström (SD) Nej 
44 Bengt Bäckström (SD) Nej 
45 Toni Blomqvist (SD) Nej 
46 Monica Clevesjö (SD) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Nej 
61 Joakim Grimborg (KD) Nej 
222 Wilhelm Brandt (SD) Nej 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 
  
  

Röstningsprotokoll votering 30 
  
  
22:43:53 — 22. Kommunstyrelsen 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 42 
 Nej 10 
 Avstår 9 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
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  Röst 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
225 Christina Melzén (L) Ja 
226 Olof Wallentin (L) Ja 
230 Annica Örtenstrand (C) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Nej 
39 Bjarne Vifell (SD) Nej 
40 Johan Carlsson (SD) Nej 
41 Henrik Mellström (SD) Nej 
43 Elisabet Mellström (SD) Nej 
44 Bengt Bäckström (SD) Nej 
45 Toni Blomqvist (SD) Nej 
46 Monica Clevesjö (SD) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
222 Wilhelm Brandt (SD) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Avstår 
52 Marie Åkesdotter (MP) Avstår 
53 Björn Stenqvist (MP) Avstår 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
57 Inger Gemicioglu (V) Avstår 
58 Albin Linnstrand (V) Avstår 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 
  
  
  
  

Röstningsprotokoll votering 31 
  
  
22:44:35 — 22. Kommunstyrelsen 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 46 
 Nej 15 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
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  Röst 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Nej 
61 Joakim Grimborg (KD) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
226 Olof Wallentin (L) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
  
  
  
  
  
  
  

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 
  
 Röstningsprotokoll votering 32 
  
  
22:45:26 — 22. Kommunstyrelsen 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 52 
 Nej 6 
 Avstår 3 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 

Comfact Signature Referensnummer: 164055SE



  Röst 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Ja 
60 Ulf Perbo (KD) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
225 Christina Melzén (L) Ja 
226 Olof Wallentin (L) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
57 Inger Gemicioglu (V) Nej 
58 Albin Linnstrand (V) Nej 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
230 Annica Örtenstrand (C) Avstår 
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  Röst 
  

Röstningsprotokoll votering 33 
  
22:46:22 — 22. Kommunstyrelsen 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 49 
 Nej 10 
 Avstår 2 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
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  Röst 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Ja 
58 Albin Linnstrand (V) Ja 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
226 Olof Wallentin (L) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
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  Röst 
  

Röstningsprotokoll votering 34 
  
  
22:47:27 — 22. Kommunstyrelsen 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 49 
 Nej 9 
 Avstår 3 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
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  Röst 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Ja 
58 Albin Linnstrand (V) Ja 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Nej 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Nej 
60 Ulf Perbo (KD) Nej 
61 Joakim Grimborg (KD) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
226 Olof Wallentin (L) Nej 
230 Annica Örtenstrand (C) Nej 
51 Ajda Asgari (MP) Avstår 
52 Marie Åkesdotter (MP) Avstår 
53 Björn Stenqvist (MP) Avstår 
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  Röst 
  
  

Röstningsprotokoll votering 35 
  
22:49:31 — 22. Kommunstyrelsen 
Rösta Ja för att bifalla styrelsens förslag, Nej för att bifalla (L) förslag. 
 
Resultat 
 Ja 57 
 Nej 4 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
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  Röst 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Ja 
52 Marie Åkesdotter (MP) Ja 
53 Björn Stenqvist (MP) Ja 
55 Raymond Moubé (C) Ja 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Ja 
58 Albin Linnstrand (V) Ja 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Ja 
60 Ulf Perbo (KD) Ja 
61 Joakim Grimborg (KD) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
230 Annica Örtenstrand (C) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Nej 
48 Mats Lindblom (L) Nej 
225 Christina Melzén (L) Nej 
226 Olof Wallentin (L) Nej 
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  Röst 

Röstningsprotokoll votering 36 
  
22:57:44 — 22. Kommunstyrelsen 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 53 
 Nej 3 
 Avstår 5 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
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  Röst 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Ja 
58 Albin Linnstrand (V) Ja 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
225 Christina Melzén (L) Ja 
226 Olof Wallentin (L) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
230 Annica Örtenstrand (C) Avstår 
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  Röst 
  

Röstningsprotokoll votering 37 
  
22:58:26 — 22. Kommunstyrelsen 
Den som vill avslå yrkandet röstar Ja. Den som vill bifalla yrkandet röstar nej. 
 
Resultat 
 Ja 53 
 Nej 3 
 Avstår 5 
 Ej röstat 0 

 

1 Anita Mattsson (S) Ja 
2 Christoffer Holmström (S) Ja 
3 Klara Watmani (S) Ja 
4 Anders Linder (S) Ja 
5 Susann Ronström (S) Ja 
7 Maria Alves Persson (S) Ja 
8 David Westius (S) Ja 
9 Katarina Helling (S) Ja 
11 Martin Nilsson (S) Ja 
12 Karin Ljung (S) Ja 
13 Christoffer Svahn (S) Ja 
14 Jerry Svensson (S) Ja 
16 Carl Johan Karlsson (S) Ja 
17 Eija Räty (S) Ja 
18 Mari Schaub-Iggström (S) Ja 
19 Mattias Andersson (S) Ja 
22 Peter Freij (M) Ja 
23 Petra Nygren (M) Ja 
24 Fredrik Bergkuist (M) Ja 
25 Jeanette Hellmark (M) Ja 
26 Chris Helin (M) Ja 
27 Sonja Gustafson (M) Ja 
28 Emelie Hedberg (M) Ja 
29 Mikael Onegård (M) Ja 
30 Mårten Blix (M) Ja 
31 Björn Andersson (M) Ja 
32 Hampus Degramo (M) Ja 
35 Mats Fält (M) Ja 
36 Erkki Vesa (M) Ja 
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  Röst 
37 Jan Åke Svensson (M) Ja 
38 Per Carlberg (SD) Ja 
39 Bjarne Vifell (SD) Ja 
40 Johan Carlsson (SD) Ja 
41 Henrik Mellström (SD) Ja 
43 Elisabet Mellström (SD) Ja 
44 Bengt Bäckström (SD) Ja 
45 Toni Blomqvist (SD) Ja 
46 Monica Clevesjö (SD) Ja 
47 Heinz Sjögren (L) Ja 
48 Mats Lindblom (L) Ja 
57 Inger Gemicioglu (V) Ja 
58 Albin Linnstrand (V) Ja 
59 Inger Wolf Sandahl (V) Ja 
205 Tomas Forsberg (S) Ja 
206 Anna Flemsten (S) Ja 
208 Anna Pasini Frängsmyr (S) Ja 
209 Kurt Erik Thorild (S) Ja 
211 Torbjörn Skarin (M) Ja 
212 Margareta Baxén (M) Ja 
213 Maria Stenberg (M) Ja 
222 Wilhelm Brandt (SD) Ja 
225 Christina Melzén (L) Ja 
226 Olof Wallentin (L) Ja 
51 Ajda Asgari (MP) Nej 
52 Marie Åkesdotter (MP) Nej 
53 Björn Stenqvist (MP) Nej 
55 Raymond Moubé (C) Avstår 
56 Hanne Sofia Carlsson (C) Avstår 
60 Ulf Perbo (KD) Avstår 
61 Joakim Grimborg (KD) Avstår 
230 Annica Örtenstrand (C) Avstår 
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